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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 26 FEBRUARI 2025  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters 

(Schepen), Niels Vermeulen (Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda 
Broeckx (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Benny Smets 
(Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils Van Hove (Raadslid), Jurgen 
Mensch (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), 
Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Katrien 
Masschalck (Raadslid), Marina Oeyen (Raadslid), Kristof Daems 
(Raadslid), Evelien Thys (Raadslid), An Dierckx (Raadslid), Hanne Ghoos 
(Raadslid), Virginie Flammini (Raadslid), René Rits (Raadslid), Kurt De 
Groot (Raadslid), Kris Helsen (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen 
directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE GEMEENTERAAD VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:40 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 22 januari 2025. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 22 januari 2025 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

13 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, 

Kurt De Groot), 1 stem tegen (Marina Oeyen) en 11 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen 

Mensch, Bart Baumans, Katrien Masschalck, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, 

René Rits, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 



 

Blz. 2 van 81 
 
 

02.01 Kennisname van het besluit van de gouverneur inzake een klacht over de weigering 
van het inzagerecht. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven van 4 februari 2025 bezorgt de gouverneur het antwoord aan klager betreffende een klacht 

handelend over weigering van het inzagerecht. 

De gouverneur vraagt om dit antwoord ter kennis te brengen aan de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 333, 2de lid. 

 

ARGUMENTATIE 

De gouverneur bezorgde bij schrijven van 4 februari 2025 een antwoord aan klager inzake een klacht van 

8 januari 2025 over de weigering van het inzagerecht. 

De gouverneur vraagt om op basis van artikel 333, 2de lid van het decreet van 22 december 2017 over 

het lokaal bestuur zijn beslissing ter kennis te brengen van de gemeenteraad. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de gouverneur (antwoord aan klager) van 4 februari 
2025 inzake een klacht van 8 januari 2025 over de weigering van het inzagerecht. 
 

 
 

 
 
 

02.02 Kennisname van het besluit gouverneur inzake een klacht over de vaste zitplaatsen in 
de raadzaal. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven van 4 februari 2025 bezorgt de gouverneur het antwoord aan klager betreffende een klacht 

handelend over vaste zitplaatsen in de raadzaal. 

De gouverneur vraagt om dit antwoord ter kennis te brengen aan de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 333, 2de lid. 
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ARGUMENTATIE 

De gouverneur bezorgde bij schrijven van 4 februari 2025 een antwoord aan klager inzake een klacht van 

8 januari 2025 over de vaste zitplaatsen in de raadzaal. 

De gouverneur vraagt om op basis van artikel 333, 2de lid van het decreet van 22 december 2017 over 

het lokaal bestuur zijn beslissing ter kennis te brengen van de gemeenteraad. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de gouverneur (antwoord aan klager) van 4 februari 

2025 inzake een klacht van 8 januari 2025 over de vaste zitplaatsen in de raadzaal.  

 
 

 
 

 
 
 

02.03 Wijziging van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad - samenstelling 
raadscommissies. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeenteraad kan commissies oprichten die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden. 

Het college van burgemeester en schepenen stelt voor om twee reguliere commissies op te richten: 

- Commissie Financiën 

- Commissie Projecten. 

 

Aangezien de commissie Financiën binnen kort tijdsbestek dient te worden samengeroepen voor de 

bespreking van de meerjarenplanning 2025 – 2027, moet er een wijziging gebeuren aan het huishoudelijk 

reglement van de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 37. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, inzonderheid artikel 2.9.2. 

 

ARGUMENTATIE 

Het huishoudelijk reglement zal in de loop van het voorjaar worden geëvalueerd. 

Het huishoudelijk reglement bevat bepalingen die betrekking hebben op de gemeenteraadscommissies.  
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Artikel 2.9.2 van het huishoudelijk reglement bepaalt dat het aantal leden per gemeenteraadscommissie 

acht bedraagt en dat de mandaten in iedere commissie evenredig worden verdeeld volgens het systeem 

D’Hondt. 

Indien deze verdeling wordt toegepast op de huidige samenstelling van de gemeenteraad geeft dit 

volgend resultaat: 

- CD&V/N-VA:  4 leden 

- Prolaakdal :   3 leden 

- Vlaams Belang : 1 lid 

- Stem !PlusGroen : geen effectief lid 

 

Artikel 37 van het decreet lokaal bestuur (alsook artikel 2.9.2 van het huishoudelijk reglement) stelt echter 

dat de evenredige verdeling vereist dat de som van het aantal mandaten dat toekomt aan de fracties 

waarvan de leden deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen, altijd hoger moet zijn 

dan de som van het aantal mandaten dat toekomst aan de andere fracties. Of anders gezegd, de 

meerderheid in de gemeenteraad moet ook weerspiegeld worden in de gemeenteraadscommissies. 

Deze regelgeving impliceert dat de huidige samenstelling van de gemeenteraadscommissies moet 

aangepast worden. Door het aantal leden van de commissies te wijzigen van acht naar zeven, wordt er 

voldaan aan de regelgeving terzake. Het systeem van evenredige vertegenwoordiging (systeem D’Hondt) 

wordt niet gewijzigd. 

Aangezien er in het kader van de bespreking van de meerjarenplanning op korte termijn een 

gemeenteraadscommissie Financiën moet opgericht en samengesteld worden, wordt voorgesteld om 

deze wijziging aan het huishoudelijk reglement alvast in te schrijven. 

Door deze aanpassing worden de commissies als volgt samengesteld en is er voldaan aan de 

regelgeving: 

- CD&V/N-VA:  4 leden 

- Prolaakdal :  2 leden 

- Vlaams Belang : 1 lid 

- Stem !PlusGroen : geen effectief lid 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad keurt volgende wijziging aan het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad goed: 

- In artikel 2.9.2, 1ste alinea wordt het woord “acht” vervangen door het woord “zeven”. 

 

STEMMING 

13 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, 

Kurt De Groot), 11 stemmen tegen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina 

Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen) en 1 onthouding 

(Katrien Masschalck). 

 
 

 
 
 

02.04 Oprichting en samenstelling gemeenteraadscommissie Financiën. 
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AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 voorziet in de mogelijkheid tot het oprichten 

van gemeenteraadscommissies die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden. 

De commissies hebben als taak de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor te bereiden, advies 

te verlenen en voorstellen te formuleren over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de inspraak van 

de bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht. 

Als zodanig hebben ze geen beslissingsrecht: de besluitvorming blijft een zaak van de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 37. 

Het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad, Titel 2. 

 

ARGUMENTATIE 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad voorziet eveneens in de oprichting van 

raadscommissies. Het huishoudelijk reglement stipuleert dat de effectieve oprichting, de benaming van 

de commissie en het aanduiden van de effectieve leden gebeurt bij afzonderlijke raadscommissie.  

De mandaten in iedere commissie worden evenredig verdeeld over de fracties waaruit de gemeenteraad 

is samengesteld. De evenredigheid vereist evenwel dat de som van het aantal mandaten dat toekomt aan 

de fracties waarvan de leden deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen, altijd hoger 

is dan de som van het aantal mandaten dat toekomt aan de andere fracties. 

Elke fractie wijst de mandaten toe die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze toekomen, 

met een voordracht gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

Tot de eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad wordt een fractie geacht hetzelfde aantal leden 

in de commissies te behouden. Als een lid uitdrukkelijk aan de gemeenteraad heeft meegedeeld niet 

meer te behoren tot zijn fractie, kan dat lid niet meer zetelen, noch als lid van deze fractie, noch als lid 

van een andere fractie. Niettemin behouden die fracties het oorspronkelijk aantal leden in de commissies. 

Om ontvankelijk te zijn moet de akte van voordracht ondertekend zijn door een meerderheid van de leden 

van de fractie waarvan het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. 

Als ten gevolge van de toepassing van de evenredige vertegenwoordiging een fractie niet 

vertegenwoordigd is in een commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid met raadgevende 

stem in de commissie zetelt. 

De burgemeester of schepenen kunnen geen voorzitter zijn van een gemeenteraadscommissie.  

Volgende kandidaat-commissieleden werden via een geldige voordracht ingediend: 

Paul Jacops (opvolger Raf Moons) 

Ils Van Hove (opvolger Virginie Flammini) 

Annelies Van Sweevelt (opvolger Kurt De Groot) 

Bob Nysmans (opvolger Raf Moons) 

Evelien Thys 
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Jurgen Mensch 

Marina Oeyen 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Er wordt een gemeenteraadscommissie Financiën opgericht. 

Artikel 2 

Volgende raadsleden worden namens de fractie CD&V/N-VA op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Paul Jacops (opvolger Raf Moons) 

Ils Van Hove (opvolger Virginie Flammini) 

Annelies Van Sweevelt (opvolger Kurt De Groot) 

Bob Nysmans (opvolger Raf Moons) 

Artikel 3 

Volgende raadsleden worden namens de fractie ProLaakdal op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Evelien Thys 

Jurgen Mensch 

Artikel 4 

Volgend raadslid wordt namens de fractie Vlaams Belang op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Marina Oeyen 

Artikel 5 

Namens de fractie Stem!PlusGroen wordt Katrien Masschalck aangesteld als lid met raadgevende stem 
van bovengenoemde raadscommissie. 
 

STEMMING 

23 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 2 onthoudingen (René 

Rits, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

02.05 Aanstelling van een voorzitter en ondervoorzitter gemeenteraadscommissie Financiën. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2025 werd de gemeenteraadscommissie Financiën opgericht. 



 

Blz. 7 van 81 
 
 

Voor elke gemeenteraadscommissie dient er een voorzitter en ondervoorzitter te worden aangesteld. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2025 houdende de oprichting en samenstelling van de 

commissie Financiën. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. 

 

ARGUMENTATIE 

Een gemeenteraadscommissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid. De leden van het college 

van burgemeester en schepenen kunnen geen voorzitter of ondervoorzitter zijn. 

De voorzitter en ondervoorzitter worden aangeduid op basis van schriftelijk ingediende kandidaturen. 

Voor de raadscommissie Financiën werden volgende kandidaturen ingediend: 

- Voorzitter: Paul Jacops; Jurgen Mensch; 

- Ondervoorzitter: Ils Van Hove; Evelien Thys; 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Paul Jacops wordt aangeduid als voorzitter van de gemeenteraadscommissie Financiën. 

Artikel 2 

Mevrouw Ils Van Hove wordt aangeduid als ondervoorzitter van de gemeenteraadscommissie Financiën. 
 

 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Paul Jacops (voorzitter) en Ils Van Hove (ondervoorzitter) bekomen 14 stemmen; 

⎯ Jurgen Mensch (voorzitter) en Evelien Thys (ondervoorzitter) bekomen 9 stemmen; 

⎯ Er worden 2 onthoudingen geteld.  

 
 

02.06 Oprichting en samenstelling gemeenteraadscommissie Projecten. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 
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Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 voorziet in de mogelijkheid tot het oprichten 

van gemeenteraadscommissies die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden. 

De commissies hebben als taak de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor te bereiden, advies 

te verlenen en voorstellen te formuleren over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de inspraak van 

de bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht. 

Als zodanig hebben ze geen beslissingsrecht: de besluitvorming blijft een zaak van de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 37. 

Het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad, Titel 2. 

 

ARGUMENTATIE 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad voorziet eveneens in de oprichting van 

raadscommissies. Het huishoudelijk reglement stipuleert dat de effectieve oprichting, de benaming van 

de commissie en het aanduiden van de effectieve leden gebeurt bij afzonderlijke raadscommissie.  

De mandaten in iedere commissie worden evenredig verdeeld over de fracties waaruit de gemeenteraad 

is samengesteld. De evenredigheid vereist evenwel dat de som van het aantal mandaten dat toekomt aan 

de fracties waarvan de leden deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen, altijd hoger 

is dan de som van het aantal mandaten dat toekomt aan de andere fracties. 

Elke fractie wijst de mandaten toe die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze toekomen, 

met een voordracht gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

Tot de eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad wordt een fractie geacht hetzelfde aantal leden 

in de commissies te behouden. Als een lid uitdrukkelijk aan de gemeenteraad heeft meegedeeld niet 

meer te behoren tot zijn fractie, kan dat lid niet meer zetelen, noch als lid van deze fractie, noch als lid 

van een andere fractie. Niettemin behouden die fracties het oorspronkelijk aantal leden in de commissies. 

Om ontvankelijk te zijn moet de akte van voordracht ondertekend zijn door een meerderheid van de leden 

van de fractie waarvan het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. 

Als ten gevolge van de toepassing van de evenredige vertegenwoordiging een fractie niet 

vertegenwoordigd is in een commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid met raadgevende 

stem in de commissie zetelt. 

De burgemeester of schepenen kunnen geen voorzitter zijn van een gemeenteraadscommissie.  

Volgende kandidaat-commissieleden werden via een geldige voordracht ingediend: 

Bob Nysmans (opvolger Ils Van Hove) 

Raf Moons (opvolger Kurt De Groot) 

Paul Jacops (opvolger Annelies Van Sweevelt) 

Virginie Flammini (opvolger Ils Van Hove) 

Hanne Ghoos 

Bart Baumans 

Marina Oeyen 
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BESLUIT 

Artikel 1 

Er wordt een gemeenteraadscommissie Projecten opgericht. 

Artikel 2 

Volgende raadsleden worden namens de fractie CD&V/N-VA op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Bob Nysmans (opvolger Ils Van Hove) 

Raf Moons (opvolger Kurt De Groot) 

Paul Jacops (opvolger Annelies Van Sweevelt) 

Virginie Flammini (opvolger Ils Van Hove) 

Artikel 3 

Volgende raadsleden worden namens de fractie ProLaakdal op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Hanne Ghoos 

Bart Baumans 

Artikel 4 

Volgend raadslid wordt namens de fractie Vlaams Belang op basis van de ingediende voordracht 

aangesteld als lid van bovengenoemde raadscommissie: 

Marina Oeyen 

Artikel 5 

Namens de fractie Stem!PlusGroen wordt Katrien Masschalck aangesteld als lid met raadgevende stem 
van bovengenoemde raadscommissie. 
 

STEMMING 

23 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, Kurt De Groot), 1 stem tegen (Kris Helsen) 

en 1 onthouding (René Rits). 

 
 

 
 
 

02.07 Aanstelling van een voorzitter en ondervoorzitter gemeenteraadscommissie Projecten. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2025 werd de gemeenteraadscommissie Projecten opgericht. 

Voor elke gemeenteraadscommissie dient er een voorzitter en ondervoorzitter te worden aangesteld. 
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JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2025 houdende de oprichting en samenstelling van de 

commissie Projecten. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. 

 

ARGUMENTATIE 

Een gemeenteraadscommissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid. De leden van het college 

van burgemeester en schepenen kunnen geen voorzitter of ondervoorzitter zijn. 

De voorzitter en ondervoorzitter worden aangeduid op basis van schriftelijk ingediende kandidaturen. 

Voor de raadscommissie Projecten werden volgende kandidaturen ingediend: 

- Voorzitter: Bob Nysmans; Bart Baumans; 

- Ondervoorzitter: Raf Moons; Hanne Ghoos; 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Bob Nysmans wordt aangeduid als voorzitter van de gemeenteraadscommissie Projecten. 

Artikel 2 

De heer Raf Moons wordt aangeduid als ondervoorzitter van de gemeenteraadscommissie Projecten. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Bob Nysmans (voorzitter) en Raf Moons (ondervoorzitter) behalen 13 stemmen; 

⎯ Bart Baumans (voorzitter) en Hanne Ghoos (ondervoorzitter) behalen 10 stemmen; 

⎯ Er worden 2 onthoudingen geteld.  

 
 

 
 
 

02.07.a Terbeschikkingstelling stukken. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch merkt op dat de gouverneur aangeeft dat gemeenteraadsleden recht hebben op 

het opvragen van stukken, maar dat dit iets specifieker gevraagd moet worden. Raadslid Jurgen Mensch 
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vraagt om wekelijks digitaal, bijvoorbeeld via Corsa de ontwerpagenda van het schepencollege en het 

vast bureau te bezorgen, teneinde de job van gemeenteraadslid en lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn correct uit te kunnen voeren.  

De burgemeester denkt dat de gouverneur iets anders bedoelt. Het gaat over stukken die al behandeld 

zijn geweest. Het schepencollege zal hierop niet kunnen ingaan, om geen onnodige problemen te 

creëren. 

De voorzitter legt ter stemming voor dat het schepencollege wekelijks digitaal aan de leden van de 

gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn de ontwerpagenda van het schepencollege en 

het vast bureau bezorgt. Met 11 stemmen voor, 13 stemmen tegen en 1 onthouding wordt het voorstel 

verworpen. 

 

STEMMING 

11 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof 

Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 13 stemmen tegen (Raf 

Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils 

Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 1 

onthouding (Katrien Masschalck). 

 
 

 
 
 

02.07.b Kafka bij ‘opvragen verslag AWV’ (en bij uitbreiding alle vragen naar toekomstige 
verslagen). 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets haalt het verslag van AWV aan om te laten zien hoe het schepencollege met de 

oppositie omgaat. Raadslid Benny Smets vraagt om in toekomst van elk intern of extern overleg een 

inhoudelijk verslag te maken.  

De burgemeester antwoordt dat het schepencollege niets te verbergen heeft en werkt in alle 

transparantie. De burgemeester zal in de volgende vergadering een oproep aan de ambtenaren doen om 

de verslaglegging meer uitgebreid te doen.  

Raadslid Benny Smets heeft inmiddels contact opgenomen en er is verduidelijkt dat dit de agenda was en 

niet het verslag.  

De burgemeester antwoordt bevestigend. De burgemeester stelt voor om het verslag terug op te vragen. 

Het verslag zal dan zonder fout toegestuurd worden. Verder is het ook zo dat de gouverneur duidelijk 

heeft gezegd dat dit niet in het algemeen geldt. Raadsleden vragen expliciet wat zij nodig hebben en 

daarop wordt vervolgens gereageerd. 

Raadslid Benny Smets wil het voorstel ter stemming leggen. 

De voorzitter legt ter stemming voor dat bij interne of externe overlegmomenten met externe of interne 
diensten en individuen telkens een duidelijk verslag wordt gemaakt dat opvraagbaar is voor alle leden 
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van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn. Met 11 stemmen voor, 13 stemmen 
tegen en 1 onthouding wordt het voorstel verworpen. 

 

STEMMING 

11 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof 

Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 13 stemmen tegen (Raf 

Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils 

Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 1 

onthouding (Katrien Masschalck). 

 
 

 
 
 

13.01 Goedkeuring reglement verdelgen Aziatische hoornaar. 

 

 
 

AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

In 2024 kwamen er, tijdens de uitvliegseizoenen van de Aziatische hoornaar, wekelijks meldingen binnen 

met betrekking tot nesten die gelokaliseerd werden en in het geval van secundaire nesten bijkomend de 

melding dat de brandweer niet in staat was de nesten te verdelgen.  

Het verdelgen van Aziatische hoornaars wordt in eerste instantie uitgevoerd door de brandweerzone 

Kempen. Dit op voorwaarde dat het nest goed bereikbaar is. In het geval van secundaire nesten blijkt dat 

de uitrusting en het materiaal van de brandweer ontoereikend is om de verdeling uit te voeren.  

Tijdens het najaar van 2024 werd er op gemeentelijk niveau een samenwerking aangegaan met een 

professioneel verdelger voor de bestrijding van de secundaire nesten. Waarbij, indien de brandweer niet 

in staat was de nesten te verdelgen, de gemeente de meldingen doorgaf aan de bestrijder voor 

verdelging. 

 

JURIDISCH KADER 

Soortenbesluit van 15 mei 2009 

Europese verordening nr. 1143/2014 

Richtlijn 2004/35/EG van het Europees Parlement en de Raad van 21 april 2004 betreffende 

milieuaansprakelijkheid met betrekking tot het voorkomen en herstellen van milieuschade. 

 

ARGUMENTATIE 

Voor het seizoen 2025 en verder wordt er gestreefd naar een intergemeentelijke samenwerking waar er 

bij voorkeur via de brandweerzone Kempen beroep kan worden gedaan op een volledige aanpak voor 

zowel de primaire als de secundaire nesten. Deze aanpak is echter nog niet in voege. Om in tussentijd te 

zorgen voor een adequate verdelging van de Aziatische hoornaar is een gemeentelijk reglement 

noodzakelijk. 
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Het reglement voor het bestrijden van de Aziatische hoornaar kan worden toegepast zolang er nog geen 

structurele samenwerking is opgezet via de bovenlokale structuren zoals bijvoorbeeld de brandweerzone 

Kempen. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

In het seizoen 2024 werden er 11 secundaire nesten verdelgd.  

Rekening houdend met de jaarlijkse stijging van maal 5 aan nesten. (cijfers afkomstig zowel van het 

INBO als het VBI) en afgaand op de gevraagde prijs uit 2024 die €100 per nest bedroeg. Worden de 

kosten aan de hand van voorgaande informatie geraamd op €5500 / per jaar. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 – Algemene voorwaarden 

De aanvrager dient aan te tonen dat er contact is geweest met de brandweer en deze niet in staat was de 

bevraagde werken te faciliteren. In dat geval kan de gemeente een professioneel verdelger aanstellen om 

het nest te bestrijden. 

Het verwijderen van wespennesten en nesten van de Europese hoornaar komen niet in aanmerking en 

betreft enkel de bestrijding van de Aziatische hoornaar. 

De bestrijding van de Aziatische hoornaar kan enkel aangevraagd worden door de eigenaar en / of 

gebruiker van het desbetreffende perceel. 

 

Artikel 2 - Toepassingsgebied 

Het reglement is van toepassing op privéterrein van de gemeente Laakdal. 

 

Artikel 3 - Kosten 

De kosten die voortvloeien uit de verdelging van het nest zijn ten laste van het lokaal bestuur Laakdal, 

enkel indien er gebruik werd gemaakt van een door het lokaal bestuur aangestelde verdelger.  

Indien er kosten worden gemaakt door het zelf aanstellen van een imker of verdelger worden deze niet 

terugbetaald.  

 

Artikel 5 - Inwerkingtreding 

Dit reglement treedt in werking op 26 februari 2025. 
 

STEMMING 

15 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, 

René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen) en 10 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, 

Bart Baumans, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne 

Ghoos). 
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13.01.a Masterplan Klein-Vorst. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch geeft aan dat het masterplan Klein-Vorst op de gecoro van 14 januari 2025 

werd toegelicht door de betrokken ontwikkelaar. Raadslid Jurgen Mensch verzoekt om meer toelichting, 

want niet alle gemeenteraadsleden zetelen in de gecoro. Raadslid Jurgen Mensch verzoekt gezien de 

impact, om een informatievergadering te organiseren voor de ganse bevolking van Klein-Vorst.  

Schepen Chiel Peeters legt uit dat een private ontwikkelaar inderdaad bezig is met de opmaak van een 

masterplan voor het binnengebied in Klein-Vorst. Dit masterplan is op 14 januari 2025 voorgesteld op de 

gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (gecoro). In die commissie zitten zowel experts, als 

mensen uit allerlei maatschappelijke geledingen. Daarnaast worden de fracties hiervoor ook uitgenodigd. 

Schepen Chiel Peeters legt uit dat er geen limiet staat op het aantal mensen dat naar de gecoro komt. 

Verder is het niet zo dat infovergaderingen worden georganiseerd voor private ontwikkelingen. Het is de 

opdracht van de private ontwikkelaar om dat draagvlak te creëren en de gemeente hoeft daarvoor geen 

inspanningen te doen.  

Raadslid Frank Sels is van mening dat dit mogelijk is bij verkavelingen, maar bij een projectgebied met 

een impact van 67 woonentiteiten en commerciële ruimten, is het essentieel om de gemeenteraad te 

betrekken bij het masterplan. In het projectgebied ligt bovendien gemeentegrond. Raadslid Frank Sels 

weet ook dat dit plan gefaseerd wordt uitgevoerd. Het is bijvoorbeeld belangrijk om de demografische 

impact voor de school in Klein-Vorst te duiden. Op die vragen moet een antwoord komen.  

Schepen Chiel Peeters hoort dat gevraagd wordt om privé-ontwikkelingen met belastinggeld te faciliteren. 

Schepen Chiel Peeters gaat niet daarop in. Ontwikkelaars die grof geld verdienen, dienen zelf de buurt te 

informeren. Zo niet, zal het heel moeilijk worden om dat plan vergund te krijgen. 

Raadslid Jurgen Mensch legt uit dat dit de reden is dat het besluit niet wordt gespecificeerd. In het besluit 

staat niet dat het schepencollege of het bestuur dat moet organiseren. Er wordt gevraagd om het 

masterplan na de aanpassingen van ontwikkelaar, gemeenteraad, schepencollege, dienst ruimtelijke 

ordening, voor te leggen aan de gemeenteraad en voor te stellen aan de bevolking. Het bestuur kan dat 

perfect opleggen aan de ontwikkelaar. 

Schepen Chiel Peeters wil daarin meegaan en opleggen dat de buurt geïnformeerd wordt.  

Raadslid Frank Sels vraagt of de schepen dan de visie en de afspraken met de ontwikkelaar bij de 

gemeenteraad gaat aanreiken. 

Schepen Chiel Peeters antwoordt bevestigend. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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13.01.b Opruimen zwerfvuil en sluikstorten op wandel, fiets- en toeristische plaatsen en paden. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets meldt dat er een klacht is gekomen over een sluikstort op een trage weg. De 

administratie deed blijkbaar het voorstel om dat vuil op te ruimen, maar het schepencollege heeft beslist 

om dat niet op te ruimen en de eigenaar aan te schrijven.  

Schepen Chiel Peeters bevestigt de klacht, die op het schepencollege werd besproken. In dezen gaat het 

om verharding, dus steenpuin. Het vermoeden bestaat dat dit ter goeder trouw werd gedumpt om die weg 

te verharden, dus om modder te vermijden. Dat is de reden waarom de eigenaar eerst wordt 

aangeschreven. Uit verder onderzoek is gebleken dat dit geen grondgebied van de gemeente is, maar 

van Herselt, die dezelfde werkwijze als Laakdal gaat hanteren. 

Raadslid Benny Smets vraagt of in toekomst sluikstort op wandelpaden en trage wegen wordt opgeruimd.  

Schepen Chiel Peeters wil vermijden dat een eigenaar misbruik maakt van de gemeente. Verder is het 
niet duidelijk waar het steenpuin vandaan komt. Schepen Chiel Peeters wil daarom eerst de eigenaar 
aanschrijven. Daarna kan het alsnog worden opgeruimd. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

13.01.c Politieke borden op openbaar domein, een opportuniteit of wellicht bewuste vergissing. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch vraagt of de grond waarop het bord is geplaatst tot het privaat patrimonium van 

de CD&V behoort. In dat geval is dit toegevoegd punt zonder voorwerp. Vermoedelijk behoort het 

voetpad in de Meerlaarstraat voor de school echter toch tot het openbaar domein. Raadslid Jurgen 

Mensch vraagt of de CD&V in Laakdal boven de wet staat, of dat alle politieke partijen vanaf deze 

bewuste dag het openbaar domein mogen innemen voor hun eigen reclame-gewin.  

Raadslid Bob Nysmans geeft aan dat het jaarlijkse mosselfeest van CD&V Laakdal op de tweede zondag 

van februari 2025 werd gehouden. Dit jaar is gekozen om het festijn op een andere locatie te houden. 

Een paar enthousiaste bestuursleden hebben toen dat bord geplaatst, om te informeren dat het feest in 

Zaal 't Buurthuis wordt gehouden. Uiteraard zijn de bestuursleden achteraf daarop aangesproken.  

De voorzitter legt ter stemming voor dat toepasselijke wetgeving ook voor CD&V Laakdal geldt. Met 25 ja-
stemmen wordt het voorstel unaniem aangenomen. 
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STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

13.01.d Verwijderen van textielcontainers in Klein-Vorst en Veerle. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Bart Baumans stelt vast dat de textielcontainers in Laakdal dikwijls overvol zitten en dat veel 

afval en rommel daarrond ligt. Er zijn genoeg oplossingen via de IOK, die ook huis-aan-huis afhalingen 

doen, naast de containers op het park.  

Schepen Chiel Peeters antwoordt dat dit een gekend probleem is. Het vorige schepencollege heeft reeds 

brieven gestuurd, om die textielcontainers te laten weghalen. Verder staat het ook niet opgenomen in de 

politiecodex. Er is dus een leemte. Dit probleem speelt overal in de Kempen. De IOK is zich nu aan het 

bezinnen over een aanpak en is proefwijken aan het doen. Zodra de IOK een plan heeft, wordt dat ook in 

Laakdal toegepast en worden de textielcontainers weggehaald.  

De voorzitter legt ter stemming voor dat deze containers asap verwijderd worden. Met 11 stemmen voor 
en 14 stemmen tegen wordt het voorstel verworpen. 

 

STEMMING 

11 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof 

Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 14 stemmen tegen (Raf 

Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils 

Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Virginie Flammini, 

Kurt De Groot). 

 
 

 
 
 

15.01 Goedkeuring verkoopbelofte oud gemeentehuis Eindhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het gebouw oud gemeentehuis Eindhout wordt uitgebaat via een concessieovereenkomst met Van Dyck 

Project voor een periode van 01/07/2019 tot en 30/06/2028 als ‘Kasteel Kaneel’. Aangezien zij aangeven 

bepaalde investeringen en werkzaamheden te willen uitvoeren in het gebouw, hebben ze aangegeven 

het gebouw mogelijk te willen kopen via de formule van een huurkoop.  

In de zitting van 13 april 2023 heeft het college beslist om principieel akkoord te gaan om het oud 

gemeentehuis te Eindhout te verkopen via een huurkoopformule aan de huidige concessionaris.  
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JURIDISCH KADER 

- Decreet lokaal bestuur. 

- Omzendbrief KB/ABB 2019/3 over de transacties van onroerende goederen door lokale en provinciale 

besturen en door besturen van de erkende erediensten. 

 

ARGUMENTATIE 

Huurkoop is een koopovereenkomst waarbij de eigendomsoverdracht van het pand wordt uitgesteld. Het 

pand wordt als ware verder ‘gehuurd’ voor een afgesproken periode. Het maandelijkse afgelost bedrag 

door de ‘huurder’ komt in mindering van de afkoopprijs. Deze koopovereenkomst dient door een notaris 

opgesteld te worden. Een huurkoop geeft de koper meer ademruimte om het grote aankoopbedrag te 

kunnen betalen zonder het grote bedrag in 1 keer op tafel te moeten leggen. 

Het gebouw ‘oud gemeentehuis Eindhout’ werd geschat op 330.000 euro. De huurkoop zal lopen tot 

einde concessie. Indien beide partijen akkoord gaan, kan deze periode nog verlengd worden. De 

maandelijkse aflossingen bedragen 1200 euro per maand. Alle verdere investeringen en 

onderhoudskosten gebeuren op de kosten van de huurkoper, uitgezonderd de kosten voor 

herstellingswerken aan het dak en schouwanker. Deze werken worden nog verder uitgeklaard tussen 

beide partijen (combinatie met mogelijke andere werkzaamheden aan het dak + optie aanvraag 

premie/subsidie voor deze herstellingswerken). De verdeling van deze kosten zal later worden beslist, 

met een akkoord van beide partijen. De notariskosten zullen 50%-50% gedragen worden. 

Het opmaken van de huurkoopovereenkomst/verkoopbelofte heeft enige tijd geduurd omwille van het 

opvragen van allerlei documenten (eigendomstitel erfgoed, EPC, asbest, elektriciteit, …) en de vertraging 

die notarissen hebben opgelopen bij de verplichte statutenwijziging voor vennootschappen. De 

opgestelde verkoopbelofte werd opgesteld door Libra Notarissen. 

De dienst patrimonium heeft de verkoopbelofte nagelezen en heeft geen inhoudelijke opmerkingen. 
 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

- Schatting gebouw oud gemeentehuis Eindhout: 330.000 euro 
- maandelijkse aflossingen van 1200 euro. 
- notariskosten worden 50%-50% gedeeld. 
- kosten voor werkzaamheden dak en schouwanker worden op een later tijdstip uitgeklaard en beslist, 
met een akkoord van beide partijen 
 
BESLUIT 

Artikel 1 

De verkoop, via een formule van huurkoop met voorgestelde modaliteiten, van het gebouw ‘oud 

gemeentehuis Eindhout’ gelegen Eindhoutdorp nummer 13, gekadastreerd volgens eigendomstitel sectie 

B, nummer 66F P0000, met een totale oppervlakte van 465m², van Gemeente Laakdal, aan de besloten 

vennootschap Van Dyck Projects, met zetel te 2430 Laakdal, Schoolstraat 3, aan de koopwaarde van 

330.000 euro te aanvaarden en aldus de verkoop via huurkoop definitief goed te keuren, mits toevoeging 

dat de eigenaarskosten voor herstelling van de schouw ten laste van de gemeente zijn.  

Artikel 2 

Het door Libra Notarissen opgemaakte en aan de raad voorgelegde verkoopbelofte goed te keuren. 
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Artikel 3 

Het schepencollege van burgemeester en schepenen te machtigen tot de verdere juridische en 
administratieve afhandeling van het dossier. 
 

STEMMING 

24 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, Kurt De Groot, Kris Helsen) en 1 onthouding 

(René Rits). 

 
 

 
 
 

16.00.a Foutparkeren ter hoogte van Cash point te Veerle. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Kris Helsen legt uit dat dikwijls fout wordt geparkeerd ter hoogte van het Cash point in Veerle, 

wat leidt tot een zeer gevaarlijke verkeerssituatie. Op het voetpad zijn gele lijnen aangebracht zodat 

wagens daar niet mogen parkeren, maar toch staan er dagelijks verkeerd geparkeerde auto’s.  

De burgemeester heeft dit punt reeds opgenomen met de politie. De politie gaat dat doen, maar heeft 

geen geparkeerde auto’s tot op heden kunnen vaststellen. 

 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

16.00.b Gevaarlijke verkeerssituatie kruising Mispad-Kruisstraat. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid René Rits geeft aan dat de zichtbaarheid op de kruising Mispad-Kruisstraat ernstig wordt 

belemmerd door wagens zonder nummerplaten die aldaar staan geparkeerd. Raadslid René 

Rits verzoekt het schepencollege om daarop actie te ondernemen. 

Schepen Stein Voet antwoordt dat die voertuigen wettelijk correct staan op privé domein. Dit is reeds 

besproken met de politie. De politie ziet daar ook geen groot probleem. Men moet daar immers stoppen, 

om rechts voorrang te geven. Schepen Stein Voet volgt het advies van de politie en zal nog geen 

maatregelen treffen. 

Raadslid Kris Helsen denkt dat de eerste drie meter geen privé grond is. 
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Schepen Stein Voet zal dat navragen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

16.00.c Paaltjes verdwenen in Boerenbeemden Klein-Vorst. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch meldt dat de paaltjes die het sluipverkeer verhinderen tussen de Dikstraat en de 

Meerlaarstraat zijn weggenomen. Daardoor is er ongewild meer verkeer in deze jonge buurt. Prolaakdal 

vindt geen beslissing terug om deze paaltjes te verwijderen.  

De burgemeester bevestigt dat de paaltjes zijn verdwenen. De paaltjes zijn in bestelling om ze zo snel 

mogelijk terug te plaatsen.  

Raadslid Jurgen Mensch wil het punt ter stemming voorleggen. 

De voorzitter legt ter stemming voor dat deze paaltjes asap terug worden geplaatst. Met 25 ja-stemmen 
wordt het punt unaniem goedgekeurd. 

 

STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

16.00.d Plaatsing oplichtend verkeersbord (B17) ter hoogte van Lakstraat 125 in Veerle-Heide. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Kristof Daems legt uit dat in het verleden op vraag van buurtbewoners in de Lakstraat 

oplichtende borden werden geplaatst ter hoogte van Witte Hoeve en Heieinde. Destijds fungeerde dit als 

proefproject en werd het “kleine Lakstraatje” niet mee opgenomen. Prolaakdal verzoekt om een meting uit 

te voeren en oplichtende snelheidsborden te plaatsen en een oplichtend verkeersbord B17 met voorrang 

van rechts op het kruispunt te plaatsen. Dit deel van de Lakstraat zal immers geen deel uitmaken van de 

voorziene trajectcontrole en zal altijd een straatje blijven waar weinig snelheidscontrole mogelijk is.  
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Schepen Stein Voet hoopt dat dit met de trajectcontrole voor een stuk wordt opgelost. Er kan ook niet in 

elk straatje een oplichtend extra bord gehangen worden. De schepen kan daarin niet meegaan. 

De voorzitter legt ter stemming voor om een oplichtende verkeersbord B17 voorrang van rechts te 
plaatsen op het kruispunt in navolging van de twee andere kruispunten om de verkeersveiligheid van de 
weggebruikers te verbeteren. Met 11 stemmen voor, 13 stemmen tegen en 1 onthouding wordt het 
voorstel verworpen. 

 

STEMMING 

11 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof 

Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 13 stemmen tegen (Raf 

Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils 

Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 1 

onthouding (Katrien Masschalck). 

 
 

 
 
 

16.00.e Kermis Foawef in Klein-Vorst, een prima initiatief. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid An Dierckx stelt vast dat de gemeente goedkeuring gaf om de kermis in Klein-Vorst op 

gemeentelijke grond te laten doorgaan. Bij de toelichting kwamen wel een aantal negatieve adviezen van 

de politie, AWV en gemeentelijke diensten over veiligheid en opportuniteit. Uiteindelijk mocht het Foawef 

doorgaan met als enige voorwaarde dat er op de toegangswegen aangegeven wordt dat er een 

evenement doorgaat. Prolaakdal denkt dat extra maatregelen wel nuttig kunnen zijn en stelt voor om de 

snelheid op de Geelse Baan te verlagen naar 30 km/uur tussen De Heuvels en de Dikstraat en op de 

Meerlaarstraat tussen Boerebeemden en de Populierenstraat en dat er oplichtende borden worden gezet 

om de situatie duidelijk te maken. Verder vraagt het raadslid om extra ondersteuning bij 

oversteekplaatsen door een wijkagent of door de organisatie zelf.  

Schepen Stein Voet antwoordt dat het schepencollege inderdaad is ingegaan tegen de negatieve 

adviezen. Het schepencollege is in gesprek gegaan met die organisatie. Het is de bedoeling om de 

feestsite goed af te schermen. De in- en uitgang is langs de Meerlaarstraat. Verder zullen waarschijnlijk 

meerdere wijkagenten aanwezig zijn die toezicht houden. Daarnaast zal de organisatie iemand 

aanduiden die erop toeziet dat personen niet op een gevaarlijke manier de straat oplopen en uiteraard zal 

ook een oplichtend bord geplaatst worden. De schepen zal echter niet AWV vragen om een zone 30 

km/uur in te voeren. 

De voorzitter legt ter stemming voor dat de snelheid op de Geelse Baan plaatselijk en op de 
Meerlaarstraat wordt verlaagd naar 30 km/uur en dat er oplichtende borden worden geplaatst die de 
snelheid en de activiteit goed in beeld brengen en dat tegelijkertijd een rol voor de organisatie wordt 
voorzien bij de oversteekbewegingen. Met 11 stemmen voor, 13 stemmen tegen en 1 onthouding wordt 
het voorstel verworpen. 

 

STEMMING 
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11 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Katrien Masschalck, Kristof 

Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 13 stemmen tegen (Raf 

Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils 

Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 1 

onthouding (Marina Oeyen). 

 
 

 
 
 

16.00.f Hoppin Punt Steenweg op Meerhout Eindhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels legt uit dat bij het Hoppin Punt Steenweg op Meerhout Eindhout de verlichting in de 

twee bushaltes niet werken. Verder ligt dit Hoppin Punt er in de winterperiode zeer donker bij. Raadslid 

Frank Sels stelt voor om de haltes en de verlichtingen te herstellen en om te bespreken om de armaturen 

op de palen te versterken of om de palen aan te passen.  

Schepen Stein Voet was op 6 januari 2025 bij die halte. De verlichting werkte inderdaad niet. Schepen 

Stein Voet heeft dat meteen gemeld. De dienst had die firma echter al gecontacteerd. Schepen Stein 

Voet heeft vrijdag een eerste overleg met De Lijn. Hij zal dat punt inbrengen en het verslag van die 

vergadering doorsturen. Verder is het ter plekke inderdaad donker. Schepen Stein Voet wil een 

verbetering van de verlichting aanpakken en hij laat dat nu onderzoeken. Schepen Stein Voet kan zich 

echter niet vastpinnen op een termijn. 

De voorzitter legt ter stemming om de openbare verlichting ter hoogte van het Hoppin Punt Steenweg op 
Meerhout op korte termijn te verbeteren. Met 10 stemmen voor, 13 stemmen tegen en 2 onthoudingen 
wordt het voorstel verworpen. 

 

STEMMING 

10 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Kristof Daems, Evelien 

Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits, Kris Helsen), 13 stemmen tegen (Raf Moons, Tine Gielis, 

Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul 

Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 2 onthoudingen 

(Katrien Masschalck, Marina Oeyen). 

 
De voorzitter schorst de vergadering om 22.00u. 
De voorzitter opent opnieuw de vergadering om 22.05u. 

 

 
 
 

17.00.a Driftput ter hoogte van Dongenblok beveiligen. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Kris Helsen merkt op dat de driftput ter hoogte van Dongenblok zorgt voor een gevaarlijke 

situatie. 
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De burgemeester legt uit dat Pidpa daarvoor verantwoordelijk is. Pidpa is in overleg met de buurman om 
alles vrij te maken, zodat er een omheining kan worden geplaatst. Die omheining zou in april geplaatst 
worden om zo snel mogelijk die onveilige situatie aan te pakken. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

17.00.b Toegankelijkheid Steenbergenveld naar nummer 6. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid René Rits vraagt om de wegenis te herstellen en het snoeien van bomen, die te veel 

overhangen. Daarnaast heeft Pidpa recent een watervoorziening in de onverharde grond geplaatst, daar 

waar wagens overheen moeten rijden. Raadslid René Rits vraagt om een oplossing. 

De burgemeester zal Pidpa daarop aanspreken, zodat de afsluiter in de ondergrond wordt verankerd. De 
burgemeester legt uit dat bij het snoeien eerst wordt bekeken of de bomen op privégrond of op openbaar 
domein staan. Mochten de bomen op privégrond staan en de hoogtes niet conform de politiecodex zijn, 
wordt een brief geschreven aan de betrokkenen om dat in orde te brengen. De rijweg naar de woning 
Steenbergenveld nummer 6 is momenteel door de dienst als privé patrimonium ingeschat. De 
burgemeester zal de dienst vragen om aan de slag te gaan met de aangeleverde documenten, dus om 
die rijweg toe te voegen aan het openbaar domein. Daarna kan de gemeente overgaan tot de asfaltering. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

17.00.c Parking voormalig FC Netezonen VV Next-Eindhout, site Rundershoek Eindhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid An Dierckx geeft aan dat de parking van voormalig FC Netezonen VV Next-Eindhout al 

maanden in een slechte staat is en vaak ontoegankelijk. In het verleden werden hiervoor reeds meerdere 

werkopdrachten gegeven, wat resulteerde in een louter tijdelijk herstel. De gemeente heeft als eigenaar 

een verantwoordelijke rol en moet met een meer structurele oplossing komen voor een veilige en 

toegankelijke parking. Prolaakdal suggereert daarom het gebruik van waterdoorlatende grasdallen.  

De burgemeester antwoordt dat deze problematiek al enkele jaren gekend is. De werkwijze is dat een 

projectfiche wordt opgebouwd, waarin de verschillende elementen worden behandeld door de 

verschillende diensten. Dit gaat van omgevingsvergunning tot het gebruik van de materialen samen met 
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het budgettaire plaatje en die analyse wordt nu gemaakt. De burgemeester kan dus in die zin akkoord 

gaan met het punt om voor die parking een structurele oplossing te geven. De burgemeester legt uit dat 

dit echter niet op korte termijn zal gebeuren, ook gezien de weersomstandigheden van de laatste 

maanden. 

De raad gaat akkoord om in het voorstel van beslissing de notie “korte termijn” te schrappen en de 

“waterdoorlatende grasdallen” te vervangen door een “wettelijk aangepaste verharding”. 

Met 25 ja-stemmen wordt het voorstel unaniem goedgekeurd. 

 

STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

17.00.d Voorzien van extra openbare verlichting in de Langvoort Klein-Vorst. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels legt de vraag voor om op de trage verbinding in de Langvoort Klein-Vorst van 

nummer 35 tot 15 aangepaste extra verlichting te plaatsen. 

De burgemeester antwoordt dat op 25 november 2024 de dienst bij Fluvius heeft nagevraagd wat de 

kostprijs zou zijn voor bijkomende verlichtingspalen en op 12 december 2024 werd geantwoord en dat 

wordt nu ter goedkeuring voorgelegd aan het schepencollege. Het proces is dus in gang gezet en dit 

wordt hopelijk snel opgelost. 

De voorzitter legt ter stemming voor om over de noodzakelijke openbare verlichting met Fluvius in overleg 
te gaan. Met 25 ja-stemmen wordt het voorstel unaniem aangenomen. 

 

STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

21.01 Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst en opdrachtverklaring tussen IN-Z en 
gemeente Laakdal. 
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AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeente schakelt IN-Z in voor het verhuurpunt van de eTuktuks en fietsen. De huidige 

overeenkomst met IN-Z loopt tot 31 maart 2025. Hierdoor is het nodig om een nieuwe overeenkomst af te 

sluiten om de continuïteit van het verhuurpunt te waarborgen. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet Lokaal Bestuur 

Decreet van 22 november 2013 betreffende de Lokale Diensteneconomie  

Besluit van de Vlaamse Regering tot uitvoering van het decreet Lokale Diensteneconomie  

Besluit 2012/21/EU van de Europese Commissie van 20 december 2011 betreffende de toepassing van 

artikel 106, lid 2, van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie op staatssteun in de 

vorm van compensatie voor de openbare dienst, verleend aan bepaalde met het beheer van diensten van 

algemeen economisch belang belaste ondernemingen. 

 

ARGUMENTATIE 

De aanpassingen in de overeenkomst zijn aangeduid in het document. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Actie 000122: We ontsluiten de stoomzagerij door middel van het verhuurpunt eTuktuks i.s.m. partners 

Kempens Landschap en IN-Z. - RA000571  

Het lokale bestuur cofinanciert op jaarbasis maximum 1,6 VTE doelgroepwerknemer(s) aan een totaal 

jaarbudget van 52.060,80 euro. Dit bedrag wordt pro-rata verminderd met de overdracht van de “Vlaamse 

werkingssubsidie Aanvullende Lokale Diensten” voor lokale besturen die geoormerkt werd voor vzw IN-Z 

op basis van de vroegere tewerkstelling van LDE medewerkers op het grondgebied van de gemeente. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst en opdrachtverklaring 
lokale diensteconomie tussen Laakdal en vzw IN-Z voor de periode 2025-2026. 
 

STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

28.00.a Oprichting taskforce ter ondersteuning van huurders van sociale woningen. 
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AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets geeft aan dat de huurders van sociale woningen veel vragen hebben met 

betrekking tot de aanpak en de communicatie van LeefGoed. Voor de genoemde woningen in Eindhout 

staat een renovatie op de planning. Inwoners hebben uiteraard vragen over de aanpak en verwachten 

heel wat problemen. Inwoners vragen zich zelfs af of zij in Eindhout kunnen blijven, maar zij krijgen van 

LeefGoed geen duidelijke antwoorden. Inwoners zouden na de totaalrenovatie het liefst terugkeren naar 

hun huidige woning. Het raadslid stelt voor om een taskforce op te richten. In de taskforce of werkgroep 

kunnen verschillende mensen zitting nemen, om mensen te begeleiden met hun vragen en men kan 

LeefGoed ook aanmanen om sneller te communiceren en om sneller te reageren op de vragen.  

Raadslid Marina Oeyen sluit aan bij de inbreng van raadslid Benny Smets. LeefGoed had een deel van 

de ongerustheid kunnen wegnemen door voordat een brief wordt verstuurd, al na te denken over een 

oplossing, zodat mensen weten waarheen ze moeten verhuizen.  

Schepen Hanne Lintermans begrijpt de zorgen van de huurders over hun toekomstige woonplaats goed. 

Door de optimale bezettingsverplichtingen, opgelegd door de Vlaamse overheid is het echter niet 

mogelijk dat alle bewoners terug kunnen keren naar hun woning en dient LeefGoed voor een andere 

oplossing te zorgen die voldoet aan de opgelegde modaliteiten. De schepen geeft aan dat de sociale 

dienst een huisbezoek heeft gedaan bij elke huurder van LeefGoed om de plannen toe te lichten. 

Daarnaast zijn vanuit LeefGoed ook verschillende bewonersvergaderingen georganiseerd. Het 

schepencollege is van mening dat LeefGoed in eerste instantie zelf de bijkomende vragen van de 

bewoners moet ontvangen, omdat de regie bij LeefGoed ligt. Een gemeentelijke taskforce zou mogelijk 

voor verwarring en onduidelijkheid kunnen zorgen onder bewoners. Verder kan dit zorgen voor verkeerde 

verwachtingen van de diensten, die dat ook niet kunnen inwilligen. De sociale dienst kan wel bij de 

knelpuntdossiers bewoners bezoeken, zodat de maatschappelijk werker kan bemiddelen tussen bewoner 

en LeefGoed, wat nu ook al gebeurt, om eventueel aanvullend de dienst rechtshulp of de huurdersbond 

aan te spreken om ondersteuning te geven als er iets niet klopt. De schepen heeft vernomen dat 

LeefGoed snel gecommuniceerd heeft over de plannen, wat dus voor- en nadelen heeft. Dit heeft 

mensen misschien ook een kans gegeven om zelf oplossingen te zoeken. Wellicht wil men immers ook 

verhuizen naar een andere gemeente of naar een nadere regio. De schepen kiest niet voor het instellen 

van een taskforce. 

Raadslid Frank Sels stelt dat de gemeenteraad van Laakdal kan vragen om die mensen een mogelijkheid 

te bieden om in Eindhout te blijven of bij uitbreiding in Laakdal. Verder wil raadslid Frank Sels dat wordt 

nagedacht over geconventioneerd huren. Het raadslid had tevens uitleg gewild over de intentie van 

LeefGoed over de Akkerrode. Het raadslid vraagt om enerzijds ervoor te zorgen dat mensen in hun dorp 

kunnen blijven wonen en anderzijds om mensen prioriteit te geven bij de vrijkomende woningen. 

De burgemeester geeft aan mee te leven met die mensen. Het schepencollege realiseert zich goed dat 

het geen evidentie is dat mensen na zoveel decennia gevraagd worden omwille van de rationele 

bezettingsgraad om te verhuizen. De gemeente heeft ook op de reguliere overlegmomenten bij LeefGoed 

hiervoor aandacht gevraagd. De burgemeester heeft een oplijsting ontvangen van alle communicatie. De 

moeilijkheidsgraad voor LeefGoed is dat ze in deze fase nog niet concreet kunnen aangeven waar 

mensen naartoe kunnen verhuizen. LeefGoed wil snel duidelijkheid creëren voor de bewoners. Het 

gemeentebestuur blijft daarop aandringen en zal zeker alle bekommernissen nog een keer bij LeefGoed 

aankaarten.  
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De voorzitter legt ter stemming voor dat de gemeenteraad van Laakdal de oprichting van een 
gemeentelijke taskforce/werkgroep goedkeurt ter ondersteuning van de sociale huurders om een betere 
communicatie en structurele verbeteringen af te dwingen bij de sociale huisvestingsmaatschappij 
LeefGoed. Met 10 stemmen voor, 13 stemmen tegen en 2 onthoudingen wordt het voorstel verworpen. 

 

STEMMING 

10 stemmen voor (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Katrien Masschalck, Marina 

Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos), 13 stemmen tegen (Raf Moons, Tine 

Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, Hanne Lintermans, Ils Van Hove, 

Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 2 

onthoudingen (René Rits, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

29.01 Pontes. Uitnodiging bijzondere algemene vergadering van 26 maart 2025. 
Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat gemeentelijke afgevaardigde. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De intergemeentelijke vereniging PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor een bijzondere algemene 
vergadering op 26 maart 2025. 
 
Aangezien de gemeente aandeelhouder is in deze vereniging, werd bij afzonderlijke besluit een 
gemeentelijk vertegenwoordiger alsook een plaatsvervanger aangeduid. 
 
Los van deze aanstelling moet tevens het mandaat van deze vertegenwoordiger worden vastgesteld voor 
de bijzondere algemene vergadering van 26 maart 2025. 
 

JURIDISCH KADER 

Artikel 34, §2, 2°,  artikel 41, tweede alinea, 4° en 9° en artikel 432 van het decreet lokaal bestuur 

De gemeenteraad is bevoegd voor de aangelegenheden inzake de deelname aan en de 

vertegenwoordiging in instellingen, verenigingen en ondernemingen, evenals voor de 

aangelegenheden die het decreet uitdrukkelijk aan de gemeenteraad voorbehoudt. 

De gemeenteraden bepalen de afvaardiging en het mandaat van hun vertegenwoordigers in de 

algemene vergadering van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden. 

De algemene vergadering is samengesteld uit vertegenwoordigers van de leden-gemeenten die door 

en uit de leden van de gemeenteraad worden aangewezen. Het mandaat van de vertegenwoordiger 

moet telkens voor elke algemene vergadering opnieuw worden vastgesteld. 

Artikelen 15, 23 en 25 van de statuten van Pontes 

De algemene vergadering is samengesteld uit de afgevaardigden van de leden van de vereniging. 

Voor de gemeenten worden ze rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden. 

De intergemeentelijke vereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur van maximaal 15 

stemgerechtigde leden en maximaal 5 leden met adviserende stem, door de algemene vergadering 

benoemd op voordracht van de aandeelhouders. 
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ARGUMENTATIE 

De gemeente Laakdal is deelnemer in de intergemeentelijke vereniging PONTES. 
 
De vertegenwoordiger van de gemeente werd aangeduid door de gemeenteraad bij afzonderlijk besluit 
van 22 januari 2025. 
 
Aangezien er geen bezwaren bestaan ten aanzien van de voorgestelde agenda en ontwerpbesluiten, kan 

de voorgestelde agenda worden goedgekeurd en het mandaat van de gemeentelijke 

vertegenwoordiger(s) dienovereenkomstig worden vastgesteld. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Er wordt kennis genomen van de agenda van de bijzondere algemene vergadering van de 
intergemeentelijke vereniging PONTES van (datum), die er als volgt uit ziet: 
 

1. Bestuur: verslag algemene vergadering 21 november 2024 – goedkeuring 
2. Bestuur: lijst van gemeentelijke afgevaardigden en plaatsvervangers in de algemene vergadering 

– kennisname 
3. Bestuur: samenstelling raad van bestuur (effectieve leden) – goedkeuring 
4. Bestuur: samenstelling raad van bestuur (leden met raadgevende stem) – goedkeuring 
5. Financiën: vaststelling presentiegelden bestuursperiode 2025-2030 – goedkeuring 

 
Artikel 2 

De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de algemene vergadering van PONTES 
op 26 maart 2025 wordt opgedragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de besluiten van de 
gemeenteraad van heden inzake onderhavige aangelegenheid. 
 

STEMMING 

15 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien 

Masschalck, Marina Oeyen, Virginie Flammini, Kurt De Groot), 2 stemmen tegen (Kristof Daems, Hanne 

Ghoos) en 8 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Evelien Thys, An 

Dierckx, René Rits, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

29.02 Fluvius Limburg. Uitnodiging buitengewone algemene vergadering d.d. 11/03/2025. 
Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 

opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg. 
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Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Limburg die op 

11 maart 2025 plaatsheeft in PXL-NeXT, Elfde-Liniestraat 24 te 3500 Hasselt. 

Gelet op het feit dat de documentatiestukken zowel per mail werden overgemaakt als elektronisch 

kunnen worden geraadpleegd op het Extranet van Fluvius Limburg. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Limburg. 

 

AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 18 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius Limburg 

onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en dat deze tot een algehele vervanging 

van de bestuursorganen dient over te gaan. 

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 

vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke Algemene 

Vergadering. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van de 

opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg van 11 maart 2025 met als enig agendapunt ‘Statutaire 

ontslagnemingen / benoemingen’. 

Artikel 2 

De vertegenwoordiger(s) van de gemeente Laakdal die zal deelnemen aan de Buitengewone Algemene 

Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg op 11 maart 2025 (of iedere andere 

datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn/haar stemgedrag af te 

stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde artikelen. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennis hiervan te geven aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg, ter 
attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 
 

STEMMING 

16 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien 

Masschalck, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen) en 9 onthoudingen (Benny Smets, 

Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, 

Hanne Ghoos). 

 



 

Blz. 29 van 81 
 
 

 

 
 
 

29.03 Fluvius Limburg. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 

opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg. 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Limburg die op 

11 maart 2025 plaatsheeft in PXL-NeXT, Elfde-Liniestraat 24 te 3500 Hasselt. 

Gelet op het feit dat de documentatiestukken zowel per mail werden overgemaakt als elektronisch 

kunnen worden geraadpleegd op het Extranet van Fluvius Limburg. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Limburg. 

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 

deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 

opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 

gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 

herhaald voor elke algemene vergadering. 

Gelet op het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden 

voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030. 

Gelet op het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden, zoals beschreven in het punt 2 van 

het documentatiedossier dat aan de deelnemende gemeente overgemaakt werd, ook gelden voor de 

vertegenwoordigers op (buitengewone) algemene vergaderingen en dat de vertegenwoordigers niet als 

kandidaat-lid mogen voorgedragen worden voor het Regionaal Bestuurscomité (RBC) of voor de Raad 

van Bestuur. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten 

 Paul Jacops (effectief) en Bob Nysmans (plaatsvervanger); 

 Benny Smets (effectief) en Bart Baumans (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
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BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Paul Jacops, gemeenteraadslid, wonende Oude Vorstseweg 5 te 2430 Laakdal, aan te duiden 

als effectieve vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen voor de periode van 

heden tot het einde van de huidige gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 2 

De heer Bob Nysmans, gemeenteraadslid, wonende Veerledorp 12 te 2431 Laakdal, aan te duiden als 

plaatsvervangende vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen voor de periode 

van heden tot het einde van de huidige gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennis hiervan te geven aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg, ter 
attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Paul Jacops (effectief) en Bob Nysmans (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets (effectief) en Bart Baumans (plaatsvervanger) bekomen 12 stemmen. 

 

 
 
 

29.04 Fluvius Limburg. Voordracht kandidaat-lid voor het Regionaal Bestuurscomité Noord 
en Raad van Bestuur. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 

opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg. 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Limburg die op 

11 maart 2025 plaatsheeft in PXL-NeXT, Elfde-Liniestraat 24 te 3500 Hasselt. 

Gelet op het feit dat de documentatiestukken zowel per mail werden overgemaakt als elektronisch 

kunnen worden geraadpleegd op het Extranet van Fluvius Limburg. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Limburg. 

 

ARGUMENTATIE 
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Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 18 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius Limburg 

onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en dat deze tot een algehele vervanging 

van de bestuursorganen dient over te gaan. 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal ingedeeld is bij het regionaal bestuurscomité (RBC) Noord. 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten elke gemeente het recht heeft om 

één (1) kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité (RBC). 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 12 punt 2 van de statuten de deelnemende gemeenten het 

recht hebben om maximaal 15  kandidaat-bestuurders voor te dragen. 

Gelet op het feit dat een kandidaat-bestuurder eveneens dient te worden voorgedragen als kandidaat-lid 

voor het RBC. 

Gelet op het feit dat het om onafhankelijke bestuurders moet gaan in de zin van artikel 1.1.1., §2, 74  
van het Energiebesluit en dat er een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden zijn, zoals  
beschreven in de toelichtingsnota die aan de deelnemende gemeenten overgemaakt werd. 
 
Gelet op de voorgedragen kandidaten 
 

- Stein Voet (effectief); 
- Benny Smets (effectief) en An Dierckx (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming;  

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Stein Voet, schepen, wonende Huisbroekstraat 1 te 2430 Laakdal, voor te dragen als kandidaat-

lid voor het regionaal bestuurscomité (RBC) Noord van de opdrachthoudende vereniging Fluvius 

Limburg, voor een duur van zes jaar, vanaf de Buitengewone Algemene Vergadering van 11 maart 2025 

tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene Vergadering in het jaar 2031. 

Artikel 2  

Dezelfde persoon vermeld in artikel 1 tevens voor te dragen als kandidaat-lid voor de raad van bestuur 

van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg, voor een duur van zes jaar, vanaf de 

Buitengewone Algemene Vergadering van 11 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene 

Vergadering in het jaar 2031. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennis hiervan te geven aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Limburg, ter 
attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
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⎯ Stein Voet bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets (effectief) en An Dierckx (plaatsvervanger) bekomen 12 stemmen.  

 

 
 
 

29.05 Fluvius Opdrachthoudende Vereniging (OV). Uitnodiging buitengewone algemene 
vergadering d.d. 26/03/2025. Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal aangesloten is bij Fluvius Opdrachthoudende Vereniging. 

 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om op digitale wijze deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 

Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 26 maart 2025. 

 

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief van 7 januari 2025 

overgemaakt werd overeenkomstig artikel 29 van de statuten. 

 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Opdrachthoudende vereniging.  

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius 

Opdrachthoudende Vereniging onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en dat deze 

tot een algehele vervanging van de bestuursorganen dient over te gaan. 

 

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 

vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke Algemene 

Vergadering.  

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius 

Opdrachthoudende Vereniging van 26 maart 2025 met als enig agendapunt: Statutaire ontslagnemingen 

en benoemingen. 

 

Artikel 2 

 

De vertegenwoordiger van de gemeente Laakdal die zal deelnemen aan de digitale Buitengewone 
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Algemene Vergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 26 maart 2025 (of iedere andere 

datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn/haar stemgedrag af te 

stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde artikelen van 

onderhavige beslissing. 

 

Artikel 3 

 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 

en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie 

van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

 

STEMMING 

16 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien 

Masschalck, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen), 1 stem tegen (Benny Smets) en 8 

onthoudingen (Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, 

An Dierckx, Hanne Ghoos). 

 
 

 
 
 

29.06 Fluvius Opdrachthoudende Vereniging (OV). Aanduiding vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal aangesloten is bij Fluvius Opdrachthoudende Vereniging. 

 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om op digitale wijze deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 

Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 26 maart 2025. 

 

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief en per mail van 7 

januari 2025 overgemaakt werd en digitaal raadpleegbaar zijn op het Extranet. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging. 

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 

deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 

opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
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gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 

herhaald voor elke algemene vergadering.  

 

Gelet op het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden 

voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur. 

 

Gelet op het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden, zoals beschreven in het punt 2 van 

het documentatiedossier dat aan de deelnemende gemeente/stad overgemaakt werd, ook gelden voor de 

vertegenwoordigers op de algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als kandidaat-lid 

mogen voorgedragen worden voor de Raad van Bestuur. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Paul Jacops (plaatsvervanger); 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Evelien Thys (plaatsvervanger); 

Gaat over tot de geheime stemming;  

Gelet op het resultaat van de geheime stemming;  

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Chiel Peeters, schepen, wonende Kruisstraat 4 te 2431 Laakdal, aan te duiden als effectieve 

vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene Vergaderingen voor de periode van heden tot het 

einde van de gemeentelijke legislatuur. 

 

Artikel 2 

De heer Paul Jacops, gemeenteraadslid, wonende Oude Vorstseweg 5 te 2430 Laakdal, aan te duiden 

als plaatsvervangend vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene Vergaderingen voor de 

periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie 
van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Paul Jacops (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Evelien Thys (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  
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29.07 Fluvius Opdrachthoudende Vereniging (OV). Voordracht kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal aangesloten is bij Fluvius Opdrachthoudende Vereniging. 

 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 werd 

opgeroepen om op digitale wijze deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 

Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 26 maart 2025. 

 

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief van 7 januari 2025 

overgemaakt werd overeenkomstig artikel 29 van de statuten. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging. 

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius 

Opdrachthoudende Vereniging onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en dat deze 

tot een algehele vervanging van de bestuursorganen dient over te gaan. 

 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 16 van de statuten de deelnemende gemeenten het recht 

hebben om maximaal zes bestuurders, namelijk drie namens de deelnemende gemeenten van de 

provincie Limburg en telkens één namens de deelnemende gemeenten van respectievelijk de provincie 

Antwerpen, Vlaams-Brabant en West-Vlaanderen voor te dragen.  

 

Gelet op het feit dat het totaal aantal door de algemene vergadering te benoemen leden van de raad van 

bestuur beperkt is tot zes.  

 

Gelet op het feit dat er een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden zijn, zoals beschreven in 

de nota mandatenwissel die aan de gemeente overgemaakt werd. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

 

⎯ Chiel Peeters; 

⎯ Benny Smets; 

Gaat over tot de geheime stemming;  

Gelet op het resultaat van de geheime stemming;  
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BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Chiel Peeters, schepen, wonende Kruisstraat 4 te 2431 Laakdal, voor te dragen als kandidaat-

bestuurder van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, voor een duur van zes jaar, vanaf de 

Buitengewone Algemene Vergadering van 26 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene 

Vergadering in het jaar 2031. 

Artikel 2 

 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 

en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie 

van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 

 
 
 

29.08 s-Lim DV. Uitnodiging buitengewone algemene vergadering d.d. 25/03/2025. 
Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat vertegenwoordiger. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van de dienstverlenende vereniging s-Lim (hierna 

kortweg ‘s-Lim’). 

 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (‘DLB’) en in het bijzonder op 

artikelen 40 en 41 van het DLB inzake de bevoegdheid van de gemeenteraad en inzake de 

intergemeentelijke samenwerking. 

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op de statuten van s-Lim en in het bijzonder op artikel 14 inzake de samenstelling van de raad van 

bestuur en artikel 26 inzake de samenstelling van de algemene vergadering. 

Gelet op de oproeping tot de buitengewone algemene vergadering van s-Lim van 25 maart 2025 met de 

volgende agendapunten: 

1. Benoeming leden raad van bestuur 

2. Aanstelling leden raad van bestuur met raadgevende stem 

3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 
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Gelet op de documenten van s-Lim betreffende de agendapunten van deze buitengewone algemene 

vergadering. 

Overwegende dat geen redenen voorhanden zijn om goedkeuring van de agendapunten te weigeren. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Op basis van de bekomen documenten zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 

Algemene Vergadering van de dienstverlenende vereniging s-Lim d.d. 25 maart 2025: 

1. Benoeming leden raad van bestuur 

2. Aanstelling leden raad van bestuur met raadgevende stem 

3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

 

Artikel 2 

De vertegenwoordiger van de gemeente wordt gemandateerd om op de buitengewone algemene 

vergadering van s-Lim van 25 maart 2025 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze 

buitengewone algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene 

vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van de 

gemeente gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda.  

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan s-Lim, ter attentie van het secretariaat, (in pdf-
versie), uitsluitend op het e-mailadres infoAV@s-Lim.be. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien 

Masschalck, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 11 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen 

Mensch, Bart Baumans, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René 

Rits, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 

29.09 s-Lim DV. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeente is deelnemer van de dienstverlenende vereniging s-Lim (hierna kortweg ‘s-Lim’). 

 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (‘DLB’) en in het bijzonder op 

artikelen 40 en 41 van het DLB inzake de bevoegdheid van de gemeenteraad en inzake de 

intergemeentelijke samenwerking; 
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ARGUMENTATIE 

Gelet op de statuten van s-Lim en in het bijzonder op artikel 26 inzake de samenstelling van de algemene 

vergadering; 

Gelet op het feit dat het bevolkingscijfer van de gemeente minder dan 20% bedraagt van het totale aantal 

inwoners van het werkingsgebied van s-Lim en dat de inbreng door de gemeente in het vermogen van s-

Lim minder dan 20% bedraagt van het totale vermogen van s-Lim; 

Overwegende dat de gemeente bijgevolg het recht heeft om 1 vertegenwoordiger en 1 plaatsvervanger in 

de algemene vergaderingen van s-Lim aan te stellen;  

Overwegende dat artikel 432 van het DLB bepaalt dat de vertegenwoordigers van de deelnemers op de 

algemene vergadering rechtstreeks door de gemeenteraden uit hun leden worden aangewezen; 

Gelet op de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024 en de vernieuwde samenstelling van de 

gemeenteraad ten gevolge daarvan; 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Stein Voet (effectief) en Chiel Peeters (plaatsvervanger); 

⎯ Benny Smets (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Overeenkomstig artikel 26 van de statuten keurt de gemeenteraad de aanstelling van de volgende 

persoon als afgevaardigde van de gemeente in de algemene vergadering van s-Lim, goed: 

De heer Stein Voet (schepen) 

Huisbroekstraat 1 

2430 Laakdal 

0494 88 54 50 

stein.voet@laakdal.be 

en keurt de gemeenteraad de aanstelling van de volgende persoon als plaatsvervanger van de 

afgevaardigde van de gemeente in de algemene vergadering van s-Lim, goed: 

De heer Chiel Peeters (schepen) 

Kruisstraat 4 

2431 Laakdal 

0471 67 19 47 

chiel.peeters@laakdal.be 

Deze aanstellingen blijven gelden voor de duur van de lopende legislatuur 2025 -2030 of tot 

andersluidende gemeenteraadsbeslissing. 

Artikel 2 
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Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormeld besluit en onder 
meer kennisgeving hiervan te verrichten aan s-Lim, ter attentie van het secretariaat, (in pdf-versie), 
uitsluitend op het e-mailadres infoAV@s-Lim.be. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Stein Voet (effectief) en Chiel Peeters (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 

 
 
 

29.10 s-Lim DV. Voordracht kandidaat-bestuurders. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van de dienstverlenende vereniging s-Lim (hierna 

kortweg ‘s-Lim’).  

 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (‘DLB’) en in het bijzonder op 

artikelen 40 en 41 van het DLB inzake de bevoegdheid van de gemeenteraad en inzake de 

intergemeentelijke samenwerking. 

 

ARGUMENTATIE 

Gelet op de statuten van s-Lim en in het bijzonder op artikel 14 inzake de samenstelling van de raad van 

bestuur en artikel 26 inzake de samenstelling van de algemene vergadering. 

Gelet op de oproeping tot de buitengewone algemene vergadering van s-Lim van 25 maart 2025 met de 

volgende agendapunten:  

4. Benoeming leden raad van bestuur  

5. Aanstelling leden raad van bestuur met raadgevende stem 

6. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

Gelet op de documenten van s-Lim betreffende de agendapunten van deze buitengewone algemene 

vergadering. 

Overwegende dat geen redenen voorhanden zijn om goedkeuring van de agendapunten te weigeren. 

Iedere deelnemende gemeente heeft, overeenkomstig artikel 15 van de statuten van s-Lim DV, het recht 

om één gemeenteraadslid, verkozen op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het 

college van burgemeester en schepenen, aan te duiden als lid van de raad van bestuur met raadgevende 

stem.  
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Indien slechts vijf gemeenten van dit recht gebruik maken, zal de algemene vergadering akte nemen van 

deze voordracht en hebben de aangewezen leden vanaf dat ogenblik recht om met raadgevende stem de 

zittingen van de raad van bestuur bij te wonen. 

Indien er meer dan vijf gemeenten van dit recht gebruik maken, zal de algemene vergadering akte nemen 

van deze voordracht en worden de leden van de raad van bestuur met raadgevende stem bepaald 

overeenkomstig de rangorde vastgelegd in de statuten. 

Op basis van politiek overleg op provinciaal niveau worden 4 gemeenten uitgenodigd om een kandidaat-

bestuurder met raadgevende stem voor te dragen, met name Lanaken, Lommel, Maasmechelen en 

Wellen. 

Gaat over tot de geheime stemming;  

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Overeenkomstig artikel 14 van de statuten van de dienstverlenende vereniging s-Lim draagt de gemeente 

de volgende personen voor als kandidaat-bestuurder (in alfabetische volgorde) voor de dienstverlenende 

vereniging s-Lim, voor een duur vanaf 25 maart 2025 tot de algemene vergadering die overgaat tot de 

vernieuwde samenstelling van de raad van bestuur na de algehele vernieuwing van de gemeenteraden:  

1. Noortje Baselet 

2. Annelies Feytons 

3. Dennis Fransen 

4. Myriam Giebens 

5. Stefan Govaerts 

6. Yilmaz Kurtal 

7.  Dymfna Meynen 

8.  Jan Noelmans 

9.  Marc Penxten 

10. Liesbeth Steegmans 

11.  Lieve Theuwissen 

12.  Erik Van Roelen 

Aangezien mevr. Annelies Feytons geen lid is van een gemeenteraad van één van de deelnemende 

gemeenten, dient haar voordracht overeenkomstig artikel 434, §2 van het Decreet Lokaal Bestuur 

uitdrukkelijk gemotiveerd te worden. Mevr. Annelies Feytons beschikt over een verregaande 

deskundigheid over de statutair bepaalde doelstellingen.  

Mevr. Feytons heeft namelijk de afgelopen jaren deskundigheid opgebouwd inzake gebruik, opslag en 

beveiliging van data, ondermeer als functionaris voor gegevensbescherming. Deze deskundigheid biedt 

een toegevoegde waarde in de groei van Limburg tot een smart regio in het algemeen, en in de verdere 

technologische en softwarematige ontwikkelingen in de dienstverlening en het productenaanbod van s-

Lim in het bijzonder. 

De raad van bestuur stelt voor om voor jaareinde over te gaan tot een uitbreiding van het aantal leden 

van de raad van bestuur van twaalf naar maximaal vijftien. Dit voorstel tot aanpassing van het aantal 
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bestuursmandaten betreft een aanpassing van artikel 14 van de statuten van  dienstverlenende 

vereniging s-Lim (hierna: ‘statutenwijziging’). 

Onder opschortende voorwaarde van goedkeuring van de statutenwijziging door de buitengewone 

algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging s-Lim, draagt de gemeente volgende 

personen voor als kandidaat-bestuurder (in alfabetische volgorde) voor de dienstverlenende vereniging s-

Lim, voor een duur vanaf de datum van goedkeuring van de statutenwijziging, tot de algemene 

vergadering die overgaat tot de vernieuwde samenstelling van de raad van bestuur na de algehele 

vernieuwing van de gemeenteraden: 

1. Steven Broekx 

2. Marleen Kauffmann 

3. Karel Kriekemans 

 

Artikel 2 

 

De vertegenwoordiger van de gemeente wordt gemandateerd om op de buitengewone algemene 

vergadering van s-Lim van 25 maart 2025 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze 

buitengewone algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene 

vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van de 

gemeente gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda.  

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan s-Lim, ter attentie van het secretariaat, (in pdf-
versie), uitsluitend op het e-mailadres infoAV@s-Lim.be. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 13 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 5 neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 7 onthoudingen geteld. 

 

 
 

 
 
 

29.11 Cipal. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger(s) algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Voor de algemene vergaderingen van de dienstverlenende vereniging Cipal (“Cipal dv”) dient een  

vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger vanuit de gemeente aangeduid te 

worden. 

 

JURIDISCH KADER 
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Het Decreet over het Lokaal Bestuur(“DLB”) van 22 december 2017, inzonderheid artikel 432 DLB dat de 

samenstelling en samenroeping van de algemene vergadering regelt. 

 

De statuten van Cipal dv, inzonderheid artikel 32 van de statuten dat de samenstelling van de algemene 

vergadering bepaalt. 

 

ARGUMENTATIE 

De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers (vennoten). 

Voor de gemeenten worden ze rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor 

de overige deelnemers door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire 

bepalingen, bevoegd zijn tot deelneming of toetreding te beslissen. 

 

Het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene vergadering is onverenigbaar met het mandaat van 

lid van één van de andere organen. De onverenigbaarheden, vermeld in artikel 436 DLB, zijn ook van 

toepassing op de vertegenwoordigers van de algemene vergadering. 

 

Conform de decretale en statutaire bepalingen heeft elke deelnemer bij Cipal dv recht op één 

vertegenwoordiger op de algemene vergadering. Desgewenst kan de gemeente ook één of meer 

plaatsvervangers (met vermelding van hun onderlinge rangorde) aanduiden. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger); 

⎯ An Dierckx (effectief) en Kristof Daems (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

 

De heer Niels Vermeulen wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene 

vergaderingen van Cipal dv gedurende de huidige legislatuur. 

 

Artikel 2 

 

Mevrouw Virginie Flammini wordt aangeduid als plaatsvervanger op de algemene vergaderingen van 

Cipal dv gedurende de huidige legislatuur. 

 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger) bekomen 14 stemmen; 

⎯ An Dierckx (effectief) en Kristof Daems (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen. 
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29.12 Pidpa. Goedkeuring verlengingsdossier en statutenwijziging. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeente is deelnemer aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 

Op vrijdag 28 maart 2025 om 11.30 u organiseert Pidpa een algemene vergadering. 

De agenda van deze algemene vergadering is als volgt :  

1. Nazicht van de raadsbesluiten voor de afgevaardigden 

2. Verlenging Pidpa 

3. Statutenwijziging - goedkeuring 

4. Benoeming nieuwe bestuurders 

5. Bepaling rangorde voorgedragen bestuurders met raadgevende stem 

6. Varia 

⎯ Vragen van deelnemers 

Overeenkomstig het decreet van 22 december 2017 over het Lokaal Bestuur (DLB), en meer bepaald 

artikel 423 hiervan, kan een opdrachthoudende vereniging na afloop van de statutair bepaalde duur 

opeenvolgende keren verlengd worden voor een termijn die telkens niet langer mag zijn dan achttien jaar.  

Conform artikel 424 DLB kan er indien de termijn verstrijkt in een jaar waarin de verkiezingen voor een 

algehele vernieuwing van de gemeenteraden worden georganiseerd, pas over de verlenging beslist 

worden in het daaropvolgende jaar en wordt bijgevolg en de duur van Pidpa verlengd tot de eerste 

algemene vergadering in het jaar volgend op het verkiezingsjaar. Gezien de duurtijd van Pidpa verstrijkt 

op het tijdstip van de eerste algemene vergadering van 2025, dient onze gemeente uiterlijk tegen de 

buitengewone algemene vergadering van Pidpa van 28 maart 2025 een beslissing te nemen aangaande 

de verlenging van Pidpa.  

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om:  

⎯ Kennis te nemen van en goedkeuring te hechten aan het verlengingsdossier – houdende de 

argumenten om de deelneming van onze gemeente in de opdrachthoudende vereniging Pidpa te 

verlengen; 

⎯ Te verzoeken om over te gaan tot verlenging van de opdrachthoudende vereniging Pidpa voor een 

termijn van 18 jaar; 

⎯ Te beslissen om over te gaan tot de verlenging van de opdrachthoudende vereniging Pidpa, voor een 

termijn van 18 jaar; 

⎯ Te beslissen om deelnemer te blijven van de opdrachthoudende vereniging Pidpa en de daarbij 

horende beheersoverdracht(en) te bevestigen;   

Op deze algemene vergadering zal tevens een statutenwijziging voorgelegd worden om de statuten van 

Pidpa in overeenstemming te brengen met het Wetboek van vennootschappen en verenigingen. 

Daarnaast werd van de gelegenheid gebruikgemaakt om ook de leesbaarheid van de statuten te 

verhogen en aldus de rechtszekerheid voor de deelnemers te versterken. 
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Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om deze agendapunten goed te keuren. 

Historiek  

Brief van Pidpa van 20 december 2024 met agenda en bijlagen: 

⎯ Een indicatief model van raadsbesluit; 

⎯ Het verlengingsdossier; 

⎯ Het voorstel van statutenwijziging met artikelsgewijze toelichting; 

⎯ Het advies van de Vlaamse Regering op het ontwerp van statutenwijziging; 

⎯ V/A AV bestuursorganen. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 

⎯ Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.  

 

ARGUMENTATIE 

Wat de Verlenging van Pidpa betreft 

De gemeenteraad neemt kennis van de in het bijgevoegde verlengingsdossier uitgebreide toelichting en 

maakt zich deze eigen. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de Vlaamse Regering i.v.m. de saneringsplicht, 

waarbij de verantwoordelijkheid voor de sanering van het geleverde drinkwater duidelijker bij de 

drinkwaterproducent gelegd wordt. 

De gemeenteraad houdt rekening met de voordelen om minstens voor deze periode en tot zolang 

onderzoek eventueel anders heeft uitgewezen, zowel de drinkwateropdracht als de rioleringsopdracht bij 

dezelfde partner te houden. 

De gemeenteraad overweegt verder het volgende: 

Oorspronkelijk opgericht met als doel de ‘droge’ gemeenten in de provincie Antwerpen te voorzien van 

een betrouwbare watervoorziening, levert Pidpa sindsdien elke dag zuiver, kwaliteitsvol drinkwater aan 

al haar klanten, 24/24, aan een betaalbare prijs. Vandaag betekent dit dat er dagelijks zo’n 175 miljoen 

liter drinkwater geleverd wordt aan de meer dan 1.500.000 gebruikers van de 64 gemeentelijke 

deelnemers. Meer dan 100 jaar ervaring maakt van Pidpa dé specialist op het gebied van 

grondwaterwinning, waterkwaliteit en waterdistributie. 

Sinds 2005 zorgt Pidpa als integraal waterbedrijf voor drinkwater én voor de opvang en afvoer van het 

regen- en afvalwater van de gemeente. Al 46 gemeentelijke deelnemers kozen voor een rioleringsformule 

op maat van hun specifieke noden.  

Deze integrale werking biedt synergievoordelen voor de deelnemers, voor de burgers en voor Pidpa. Met 

20 jaar ervaring in regen- en afvalwaterbeheer mag Pidpa als een betrouwbare partner in integraal 

waterbeheer beschouwd worden. 

Met circulair waterbeheer wordt de waterkringloop nu rondgemaakt. Stroomopwaarts zet Pidpa in op 

biodiversiteit, natuur- en bronbescherming. Centraal wordt gestreefd naar structureel hergebruik van 
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regenwater. Stroomafwaarts staat het hergebruik van afvalwater en voedingsstoffen centraal. Doorheen 

de hele kringloop is er bijzondere aandacht voor energie-efficiëntie en voor het monitoren van 

pathogenen of vervuilende stoffen. Zo beschermt Pidpa het universele recht op water en sanitaire 

voorzieningen. 

Pidpa is een financieel gezond bedrijf dat inspeelt op de huidige en toekomstige uitdagingen aan de hand 

van de onderstaande pijlers:  

Klimaatrobuustheid. De gevolgen van klimaatverandering worden steeds zichtbaarder en voelbaarder: 

langdurige droogteperiodes wisselen af met periodes van intense neerslag, met grote impact op onze 

leefomgeving en op de waterlagen. Een stabiele drinkwaterinfrastructuur, leveringszekerheid en 

hoogstaande kwaliteitsnormen vereisen bijkomende investeringen binnen een doordacht assetbeleid. 

Bronbescherming en diversifiëring van bronnen dringen zich dwingender op dan ooit. Circulair 

watergebruik, met hergebruik van hemel- en afvalwater, is essentieel. 

Voor onze gemeente en onze burgers vertaalt zich dat concreet in het feit dat:  

⎯ De leveringszekerheid door Pidpa gegarandeerd wordt, ook in langdurige periodes van droogte, 

zoals bijvoorbeeld tijdens de jaren 2020 en 2022. 

⎯ Er lekker, gezond en kwaliteitsvol drinkwater wordt aangeboden waarbij tijdens het zuiveringsproces 

geen chemicaliën gebruikt worden.  

⎯ Pidpa de kwaliteit van het drinkwater intensief monitort onder andere via een uitgebreid 

staalnameprogramma en haar gecertifieerd labo.  

⎯ Een doorgedreven en innovatief assetmanagement de nodige data en inzichten biedt voor een 

efficiënt investeringsmodel waarin de kosten worden geoptimaliseerd. Zo kunnen bv. 

drinkwaterleidingen precies op tijd worden vervangen, d.w.z. met een maximale levensduur maar 

vóór problemen zich voordoen. 

⎯ Door het professioneel assetmanagement blijven het aantal incidenten en de omvang van de schade 

die daaruit voortvloeit in de gemeente beperkt.  

⎯ Er door Pidpa sterk wordt geïnvesteerd in haar centrale infrastructuur, zoals onder andere haar 

waterproductiecentra, maar ook aangevuld wordt met decentrale infrastructuur die ingaan op de 

plaatselijke noden van onze burgers zoals collectieve regenwaterrecuperatie of thermische energie 

uit drinkwater. 

⎯ Met betrekking tot investeringsprojecten en (private) ontwikkelingsprojecten zorgt Pidpa voor een 

volledige ontzorging van de gemeente door middel van een doorgedreven begeleiding en opvolging 

van A tot Z via advisering, concept en exploitatie. 

⎯ In het kader van haar rioleringsopdracht heeft Pidpa een gedegen knowhow vergaard op het vlak 

van zowel collectieve als individuele sanering, wat zich op het terrein concreet vertaalt naar een 

efficiënt onderhoud van het rioleringsstelsel en een degelijke uitvoering van wegenis- en 

rioleringsprojecten afgestemd op de noden en timing van onze gemeente.  

⎯ Voor het volledig werkingsgebied (46 gemeenten) van Pidpa-Riolering de vooropgestelde 

reductiedoelen uit het stroomgebiedsbeheersplan generatie 3 zullen behaald zijn tegen 31 december  

2027. 

⎯ Pidpa maximaal inzet op het reduceren van lekverliezen en hier bij de beste van de klas op 

Europees niveau behoort.   
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Betaalbaarheid. Water blijft, als essentiële bron van leven, betaalbaar en toegankelijk voor iedereen. 

Continue efficiëntieverbetering en kostenoptimalisatie zorgen voor een gezonde bedrijfsvoering. Pidpa 

maakt daarbij volop gebruik van digitale vooruitgang en procesoptimalisatie. Investeringen in de toekomst 

zijn noodzakelijk. Een doordacht asset management bewaakt het lange termijn evenwicht tussen 

investeringen en kosten. 

Voor onze gemeente en onze burgers vertaalt zich dat concreet in het feit dat:  

⎯ Door de nauwe samenwerking tussen Pidpa en de gemeente/het OCMW, betalingsproblemen 

vroegtijdig opgespoord kunnen worden en er samengewerkt worden kan aan oplossingen zoals 

flexibele betalingsplannen of budgetbeheer.  

⎯ Pidpa zeer veel belang hecht aan de bereikbaarheid voor haar klanten en dit enerzijds via het 

digitaal toegankelijk maken van de website en MijnPidpa, o.a. door contrast en leesbaarheid aan te 

passen. Anderzijds telefonisch via een gratis telefoonnummer. De wachtdiensten zijn zelfs 24/24 – 

7/7 telefonisch bereikbaar.  

⎯ Voor de uitvoering van investeringsprojecten door Pidpa maximaal ingezet wordt op het bekomen 

van subsidies. 

⎯ Pidpa inzet op Business Project Management (BPM) en Project Management Office (PMO) met als 

doel om, door kansen voor vereenvoudiging, automatisering, uniformisering en toekomstgerichte 

verbeteringen te identificeren, een essentiële bijdrage aan efficiëntieverhoging in haar 

bedrijfsvoering, kwaliteitsverbetering en een hogere klantentevredenheid te bekomen. 

⎯ Als gemeente aangesloten bij Pidpa hebben wij het voordeel dat Pidpa door haar gespreide 

aanwezigheid in verschillende steden en gemeenten een gecoördineerde aanpak mogelijk maakt. Zo 

worden via Pidpa schaal- en synergievoordelen bekomen, onder andere op het vlak van de unieke 

veldkennis bij de exploitatie van het rioleringsstelsel (ruimen van grachten, reinigen van sifons en 

kolken, onderhoud van pompstations), maar ook wat betreft de aanleg en de exploitatie van het 

drinkwaterstelsel en het risico-gebaseerd assetmanagement. 

⎯ Door de samenwerking met verschillende partners er op diverse vlakken vele synergievoordelen 

kunnen gerealiseerd worden; onder andere op het vlak van: 

- de uitrol van de digitale watermeters in samenwerking met De Watergroep, Farys en Fluvius; 

ten gevolge van gezamenlijke aanbestedingen maar ook door het gezamenlijk plaatsen van 

digitale elektriciteits-, gas- en watermeters; 

- samenwerking met Aquafin inzake rioolbeheer, onder andere bij het ontwerp en de uitvoering 

van rioleringsprojecten; 

- minder hinder, door samen te werken binnen Synductis waarbij gezamenlijke aanbestedingen 

met meerdere partijen werden gelanceerd.  

Duurzame transitie. Vanuit haar maatschappelijke en ecologische verantwoordelijkheid wil Pidpa de 

overstap maken naar zowel circulair waterbeheer als een circulaire bedrijfsvoering. Pidpa wil proactieve 

maatregelen nemen om de klimaatimpact te verminderen en haar activiteiten veerkrachtig te maken 

tegen de veranderingen die plaatsvinden.  

Voor onze gemeente en onze burgers vertaalt zich dat concreet in het feit dat Pidpa:  

⎯ De carbon footprint van haar bedrijfsprocessen met 25% gereduceerd heeft sinds 2016, welk 

resultaat een positief effect heeft op onze leefomgeving. 



 

Blz. 47 van 81 
 
 

⎯ Volop inzet op energie-efficiëntie en hernieuwbare energie door te investeren in eigen duurzame 

energiebronnen maar ook door het beperken van de exploitatiekosten van onze infrastructuur door 

o.a. de waterdruk in het leidingnet slim af te stemmen op de noden en door het aantal watertorens te 

beperken tot wat strikt noodzakelijk is. 

⎯ Volop inzet op thermische energie uit drinkwater (TED) en riothermie waarbij in samenwerking met 

onder andere de streekontwikkelingsintercommunales en de gemeentelijke deelnemers projecten 

zullen opgezet worden.  

⎯ Haar reststromen uit zowel haar drinkwateractiviteiten als haar rioleringsactiviteiten voor een groot 

deel hergebruikt, onder andere als brandstof binnen de biovergisting; 

⎯ Inzet op een ethisch aankoopbeleid en het gebruik van duurzame materialen onder andere in de 

uitvoering van infrastructuurwerken;  

⎯ Zich als duurzame partner opstelt aangezien zij in 2023 het Unitar Charter Sustainable Development 

Goals (SDG) Champion ontving; 

Veerkracht. Pidpa vindt het belangrijk dat we ons als bedrijf flexibel kunnen aanpassen aan 

veranderende omstandigheden. De uitdagingen zijn uiteenlopend, denk aan de verwachtingen van 

Pidpa’s klanten en partners, klimaatuitdagingen, technologische evoluties, wetgeving, politieke 

evoluties,… Dit vraagt een wendbare organisatie, met teams en processen die inspelen op uitdagingen 

en er zelfs sterker door worden. 

Voor onze gemeente en onze burgers vertaalt zich dat concreet in het feit dat Pidpa:  

⎯ een professionele bedrijfsvoering nastreeft waarbij onder andere ingezet wordt op heldere 

besluitvorming, een transparante rapportering, een formeel auditplan en de 3LoD structuur om 

maximaal risico’s te detecteren, te beheersen en te mitigeren; 

⎯ de rapporteringsverplichting aan de VMM overneemt van de gemeentelijke administratie, hetgeen 

een tijdrovende en arbeidsintensieve aangelegenheid is waarvoor een grondige kennis van het 

rioleringsbeheer nodig is.  

⎯ mede dankzij haar proactieve planning de werking en dienstverlening tijdens de Covid-19 pandemie 

kon blijven waarborgen; 

⎯ de focus legt op de beveiliging van haar bedrijfssystemen, hetgeen aansluit bij de implementatie van 

de NIS1- en de NIS2-wet, waarbij de drinkwater- en afvalwatersector zijn toegevoegd als essentiële 

dienstverlener; 

⎯ een sterk maatschappelijke engagement toont d.m.v.: 

- HidroPlus; waarbij door de gemeente gesteunde projecten in ontwikkelingslanden ook van 

Pidpa financiële steun ontvangen; 

- De drink’bar: de waterbar die kan geplaatst worden op evenementen in onze gemeente; 

- Het wetenschappelijk doe-centrum Hidrodoe; 

⎯ Partnerschappen aangaat waar nodig om zichzelf te versterken en waarde te creëren zoals onder 

andere met: 

- Aquafin, in het kader van rioolbeheer; 

- Maatwerkbedrijven, in het kader van onderhoud van brandkranen en het maaien van 

grachten; 
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- Synductis, met het oog op minder hinder; 

- ANB en Natuurpunt met het oog op het natuurbeheer van de terreinen; 

- Koepelorganisatie AquaFlanders; 

- Verschillende onderzoeksinstellingen; 

- De provincie Antwerpen, in het kader van het Pidpa-streekfonds, waarbij heel wat projecten 

van de provincie of lokale besturen rond het hergebruik van water of de efficiënte infiltratie van 

regenwater in de ondergrond worden gerealiseerd; 

⎯ een belangrijke lokale werkgever is voor 760 medewerkers, waarvan het merendeel in de provincie 

Antwerpen woont; 

⎯ in hoge mate investeert in een veiligheidscultuur met het oog op het garanderen van een veilige 

werkomgeving en veilige werven.  

Digitale transformatie. Digitale transformatie staat centraal bij Pidpa’s streven naar een betere 

dienstverlening. Digitale transformatie speelt hierbij een belangrijke rol, zoals bijvoorbeeld de invoering 

van digitale watermeters waarmee klanten hun verbruik beter kunnen monitoren en meldingen ontvangen 

bij mogelijke lekken. Daarnaast zet Pidpa in op artificiële intelligentie om de kwaliteit en efficiëntie van 

haar werkzaamheden verder te verbeteren. 

Voor onze gemeente en onze burgers vertaalt zich dat concreet in het feit dat Pidpa:  

⎯ volop inzet op het verder uitrollen van de digitale watermeter, in samenwerking met andere 

waterbedrijven en Fluvius, dewelke het comfort van de klant en het duurzaam waterverbruik zal 

verhogen.  

⎯ haar geografisch informatiesysteem (GIS), waarin de leidingnetgegevens van het drinkwater- en 

rioleringsnet beheerd worden, al jaren ter beschikking stelt aan de gemeente. Via het GeoLink-

platform hebben wij toegang tot de ligging en opbouw van de leidingnetten, de status van de 

toestellen en de geplande en uitgevoerde werken.  

⎯ met haar webservice ‘MijnPidpa’ ervoor zorgt dat de klanten op elk gewenst moment zelf hun 

betalingen kunnen afhandelen, verbruiksgegevens opvragen of contactgegevens wijzigen.  

⎯ een  succesvolle transitie gemaakt heeft naar een nieuw SAP-platform dat de nieuwste technologie 

op - onder andere - het gebied van klantenbeheer bevat. Een volwaardig klantenbeheersysteem 

zorgt ervoor dat Pidpa’s contactcenter een volledig zicht heeft op alle klantgegevens en klanten snel 

en accuraat kunnen geholpen worden.  

⎯ afzonderlijke platforms ontwikkeld heeft op maat van de samenwerking met verschillende externe 

partners zoals onder andere een extranet voor de gemeentelijke deelnemers waarop alle 

beleidsinformatie en technische informatie terug te vinden is en een extranet ter ondersteuning van 

de werking van de lokale adviescommissies en OCMW’s.  

⎯ inzet op nieuwe technologieën zoals onder andere artificiële intelligentie met het oog op onder 

andere de verdere optimalisering van de interne werking en processen, op toekomstgericht 

assetbeheer, het creëren van klantoplossingen en het ontwikkelen van nieuwe waardevolle 

producten en diensten die bijdragen aan de evolutie van het waterbeheer.  

 

Wat de statutenwijziging betreft 
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Pidpa is ertoe gehouden haar statuten aan te passen aan de bepalingen van het Wetboek van 

vennootschappen en verenigingen. Daarnaast werd van de gelegenheid gebruikgemaakt om ook de 

leesbaarheid van de statuten te verhogen en aldus de rechtszekerheid voor de deelnemers te versterken. 

Gelet op het feit dat dergelijke wijziging noodzakelijk en nuttig is en gelet op het onvoorwaardelijke 

positieve advies van de Vlaamse Regering, stemt de raad in met de voorgenomen statutenwijziging. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

⎯ De gemeente dient geen financiële tussenkomsten te doen voor wat betreft saneringen en 

verplaatsingen van drinkwaterleidingen. Pidpa draagt deze investeringen zelf.  

⎯ De gemeente ontvangt jaarlijks incentives van Pidpa. 

⎯ Door de aansluiting(en) bij Pidpa te verlengen zijn er geen financiële implicaties.  

⎯ Aangezien de gemeente aangesloten is bij HidroRio, dienen er geen financiële tussenkomsten te 

gebeuren voor wat betreft de door VMM gesubsidieerde werken. Pidpa zet zich bovendien maximaal 

in om de beschikbare subsidies te verkrijgen. 

⎯ De gemeente kan per legislatuur - in het kader van investeringsprojecten binnen de werking van de 

activiteit solidaire sanering - financiële middelen putten uit het investeringsfonds dat in 2015 werd 

opgericht. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Kennis te nemen van en goedkeuring te hechten aan het verlengingsdossier van Pidpa houdende de 

argumenten om de opdrachthoudende vereniging te verlengen voor een termijn van 18 jaar.  

Artikel 2 

Te verzoeken om over te gaan tot verlenging van de opdrachthoudende vereniging Pidpa voor een 

termijn van 18 jaar, met ingang van de datum van de algemene vergadering van Pidpa die zal beslissen 

over de verlenging, en dus tot en met 28 maart 2043 indien die algemene vergadering plaatsvindt op 28 

maart 2025.  

Artikel 3 

Akkoord te gaan met de verlenging van de opdrachthoudende vereniging Pidpa voor een termijn van 18 

jaar vanaf de datum van de algemene vergadering van Pidpa die zal beslissen over de verlenging, 

deelnemer te blijven van de opdrachthoudende vereniging Pidpa voor de activiteit watervoorziening en de 

rioleringsactiviteit HidroRio en de daarbij horende beheersoverdracht te bevestigen.   

Artikel 4 

Goedkeuring te verlenen aan de door de raad van bestuur van Pidpa voorgelegde wijzigingen aan de 

statuten van Pidpa.  

Artikel 5 

Aan de vertegenwoordiger wordt de opdracht gegeven om op de algemene vergadering van 28 maart 

2025, evenals op elke andere algemene vergadering ter behandeling van de agendapunten van deze 
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algemene vergadering, overeenkomstig dit besluit te stemmen en de benoemingen van de bij dit besluit 

voorgedragen kandidaten goed te keuren.  

Artikel 6 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en zal 
onverwijld een afschrift van deze beslissing bezorgen aan Pidpa, Desguinlei 246 te 2018 Antwerpen. 
 

STEMMING 

24 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart Baumans, Bob 

Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An 

Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen) en 1 onthouding (Frank 

Sels). 

 
 

 
 
 

29.13 Pidpa. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeente is deelnemer aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 

Op vrijdag 28 maart 2025 om 11.30 u organiseert Pidpa een algemene vergadering. 

De agenda van deze algemene vergadering is als volgt :  

1. Nazicht van de raadsbesluiten voor de afgevaardigden 

2. Verlenging Pidpa 

3. Statutenwijziging - goedkeuring 

4. Benoeming nieuwe bestuurders 

5. Bepaling rangorde voorgedragen bestuurders met raadgevende stem 

6. Varia 

⎯ Vragen van deelnemers 

Overeenkomstig de decretale bepalingen moet bij de algehele vernieuwing van de gemeenteraden, 

binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 

vergadering worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van bestuur wordt 

overgegaan. Ook dienen er eventuele voordrachten te worden gedaan betreffende de afgevaardigden op 

de algemene vergadering. 

Historiek  

Brief van Pidpa van 20 december 2024 met agenda en bijlagen: 

⎯ Een indicatief model van raadsbesluit; 

⎯ Het verlengingsdossier; 

⎯ Het voorstel van statutenwijziging met artikelsgewijze toelichting; 
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⎯ Het advies van de Vlaamse Regering op het ontwerp van statutenwijziging; 

⎯ V/A AV bestuursorganen. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 

⎯ Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.  

 

ARGUMENTATIE 

Bij de algehele vernieuwing van de gemeenteraden dienen er voor de intergemeentelijke 

samenwerkingsverbanden de nodige voordrachten gedaan te worden voor de vorming van een nieuwe 

raad van bestuur en de afgevaardigden op de algemene vergadering. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten   

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger);   

⎯ Hanne Ghoos (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

⎯ De gemeente dient geen financiële tussenkomsten te doen voor wat betreft saneringen en 

verplaatsingen van drinkwaterleidingen. Pidpa draagt deze investeringen zelf.  

⎯ De gemeente ontvangt jaarlijks incentives van Pidpa. 

⎯ Door de aansluiting(en) bij Pidpa te verlengen zijn er geen financiële implicaties.  

⎯ Aangezien de gemeente aangesloten is bij HidroRio, dienen er geen financiële tussenkomsten te 

gebeuren voor wat betreft de door VMM gesubsidieerde werken. Pidpa zet zich bovendien maximaal 

in om de beschikbare subsidies te verkrijgen. 

⎯ De gemeente kan per legislatuur - in het kader van investeringsprojecten binnen de werking van de 

activiteit solidaire sanering - financiële middelen putten uit het investeringsfonds dat in 2015 werd 

opgericht. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Als gemeentelijke vertegenwoordiger voor alle algemene vergaderingen van Pidpa voor de periode van 

de ganse legislatuur 2025-2030 wordt aangewezen : 

de heer Chiel Peeters met als vervanger de heer Kurt De Groot. 

Artikel 2 
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Aan de vertegenwoordiger wordt de opdracht gegeven om op de algemene vergadering van 28 maart 

2025, evenals op elke andere algemene vergadering ter behandeling van de agendapunten van deze 

algemene vergadering, overeenkomstig dit besluit te stemmen en de benoemingen van de bij dit besluit 

voorgedragen kandidaten goed te keuren.  

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en zal 
onverwijld een afschrift van deze beslissing bezorgen aan Pidpa, Desguinlei 246 te 2018 Antwerpen. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger) bekomen 14 stemmen; 

⎯ Hanne Ghoos (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen. 

 
 

 
 
 

29.14 Creat Services dv. Buitengewone algemene vergadering d.d. 25/03/2025. Goedkeuring 
agenda en vaststelling mandaat. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente Laakdal aangesloten is bij Creat Services dv; 

Gelet op de statuten van Creat Services dv;  

Gelet op de oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Creat Services dv op 25 

maart 2025, waarin de agenda werd meegedeeld;  

 

JURIDISCH KADER 

Decreet Lokaal Bestuur. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering Creat Services dv van 25 maart 2025 en de daarbij behorende documentatie 
nodig voor het onderzoek van de agendapunten:  

1. Stand van zaken van bijlagen 1 en 2 aan de statuten  
2. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur 
Varia 

Artikel 2 
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De gemeenteraad draagt de aangeduide vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger op om 

namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de Buitengewone Algemene 

Vergadering van Creat Services dv vastgesteld op 25 maart 2025, te onderschrijven en haar/zijn (hun) 

stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt 

met betrekking tot de agendapunten van voormelde Buitengewone Algemene Vergadering. 

Artikel 3 

Een afschrift van dit besluit zal verzonden worden: 

⎯ hetzij bij voorkeur per elektronische post naar het e-mailadres 20250325BAV@farys.be. 

⎯ hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1  
te 9000 Gent.  

 

STEMMING 

15 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien 

Masschalck, Virginie Flammini, Kurt De Groot, Kris Helsen), 1 stem tegen (Bart Baumans) en 9 

onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, 

An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits). 

 
 

 
 
 

29.15 Creat Services dv. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeenteraad keurde op 27 september 2022 de toetreding van de gemeente tot de Tussen-

gemeentelijke Maatschappij voor Services (nu: Creat Services dv) goed. 

 

JURIDISCH KADER 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

 

ARGUMENTATIE 

De statuten van Creat Services dv stipuleren dat de gemeente recht heeft op een vertegenwoordiger met 

plaatsvervanger in de Algemene Vergadering. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten; 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger); 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming;  

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
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BESLUIT 

Enig artikel 

Als effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente voor de Algemene Vergadering 

van Creat Services dv worden volgende personen afgevaardigd: 

- effectief vertegenwoordiger: Niels Vermeulen 

- plaatsvervangend vertegenwoordiger: Kurt De Groot 

 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 
 

 
 
 

29.16 Fineg. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

⎯ Overwegende dat de gemeente Laakdal aandeelhouder is van FINEG nv; 

⎯ Gelet op de brief van 28 januari 2025 van FINEG nv inzake het verzoek een kandidaat-bestuurder 

aan te duiden, alsook een afgevaardigde en een plaatsvervanger voor de algemene vergaderingen 

tijdens de huidige legislatuur (indien gewenst enkel voor de algemene vergadering van 13 mei 

2025); 

⎯ Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen; 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Gelet op het decreet lokaal bestuur; 

⎯ Gelet op artikel 13 van de statuten aangaande de samenstelling van de raad van bestuur; 

⎯ Gelet op de artikels 26 en 30 van de statuten aangaande de samenstelling van en de 

vertegenwoordiging op de algemene vergadering; 

 

ARGUMENTATIE 

Overwegende dat FINEG als naamloze vennootschap niet onderworpen is aan het decreet lokaal bestuur 

en dat dit impliceert dat de afgevaardigden van de gemeente in de raad van bestuur en de algemene 

vergaderingen van FINEG nv niet noodzakelijk deel moeten uitmaken van de gemeenteraad. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Paul Jacops (effectief) en Bob Nysmans (plaatsvervanger); 

⎯ Hanne Ghoos (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 
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Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Paul Jacops, wonende Oude Vorstseweg 5 te 2430 Laakdal, aan te duiden als effectief 

vertegenwoordiger op de algemene vergaderingen van FINEG nv en dit voor de duur van de huidige 

legislatuur. 

Artikel 2 

De heer Bob Nysmans, wonende Veerledorp 12 te 2431 Laakdal, aan te duiden als plaatsvervanger op 

de algemene vergaderingen van FINEG nv en dit voor de duur van de huidige legislatuur. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan FINEG NV, ter attentie van het secretariaat, p/a 
Uitbreidingstraat 66, 2600 Antwerpen. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Paul Jacops (effectief) en Bob Nysmans (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Hanne Ghoos (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 

 
 
 

29.17 Fineg. Voordracht kandidaat-bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

⎯ Overwegende dat de gemeente Laakdal aandeelhouder is van FINEG nv; 

⎯ Gelet op de brief van 28 januari 2025 van FINEG nv inzake het verzoek een kandidaat-bestuurder 

aan te duiden, alsook een afgevaardigde en een plaatsvervanger voor de algemene vergaderingen 

tijdens de huidige legislatuur (indien gewenst enkel voor de algemene vergadering van 13 mei 

2025); 

⎯ Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen; 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Gelet op het decreet lokaal bestuur; 

⎯ Gelet op artikel 13 van de statuten aangaande de samenstelling van de raad van bestuur; 

⎯ Gelet op de artikels 26 en 30 van de statuten aangaande de samenstelling van en de 

vertegenwoordiging op de algemene vergadering; 
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ARGUMENTATIE 

Overwegende dat FINEG als naamloze vennootschap niet onderworpen is aan het decreet lokaal bestuur 

en dat dit impliceert dat de afgevaardigden van de gemeente in de raad van bestuur en de algemene 

vergaderingen van FINEG nv niet noodzakelijk deel moeten uitmaken van de gemeenteraad; 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯  Paul Jacops; 

⎯  Benny Smets; 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Paul Jacops, wonende Oude Vorstseweg 5 te 2430 Laakdal, voor te dragen als kandidaat-

bestuurder bij FINEG nv. 

Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan FINEG NV, ter attentie van het secretariaat, p/a 
Uitbreidingstraat 66, 2600 Antwerpen. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Paul Jacops bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 12 stemmen. 

 

 
 
 

29.18 Nuhma. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat de gemeente aandeelhouder is van de coöperatieve vennootschap Nutsbedrijven 

Houdstermaatschappij, afgekort Nuhma CV; 

Gelet op artikel 37 van de statuten van Nuhma CV; 

 

JURIDISCH KADER 

De statuten van Nuhma CV. 
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ARGUMENTATIE 

Overwegende dat de gemeente overeenkomstig de statutaire bepalingen een vertegenwoordiger mag 

aanduiden in de algemene vergadering; 

Gaat de gemeenteraad over tot de geheime stemming over de aanduiding van de effectieve 

afgevaardigde en zijn/ haar plaatsvervanger; 

Gelet op de voorgedragen kandidaturen:  

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger); 

⎯ Jurgen Mensch (effectief) en Benny Smets (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Na geheime stemming wordt als vertegenwoordiger van de gemeente voor de algemene vergaderingen 

van Nuhma CV aangesteld:  

De heer Chiel Peeters (schepen) 

Kruisstraat 4 

2431 Laakdal 

0471 67 19 47 

chiel.peeters@laakdal.be 

met als plaatsvervanger  

Mevrouw Virginie Flammini (gemeenteraadslid) 

Smissestraat 44/0202 

2430 Laakdal 

0494 15 58 52 

virginie.flammini@gmail.com 

Artikel 2 

Bovengenoemde vertegenwoordiger (of bij belet bovengenoemde plaatsvervanger) wordt gemandateerd 

om de gemeente te vertegenwoordigen op de algemene vergaderingen voor de komende legislatuur 

(2025-2030), te handelen en te beslissen over de agendapunten en alles te doen wat noodzakelijk of 

nuttig is voor de uitvoering van deze volmacht. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige beslissing 
en zal onverwijld per e-mail een afschrift bezorgen van deze beslissing aan sofie.lodewyckx@nuhma.be.  
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Jurgen Mensch (effectief) en Benny Smets (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen; 
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⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 
 
 
 
 

29.19 Onesto Woonkrediet Voor Vlaanderen. Aanduiding afgevaardigde en plaatsvervanger 
voor de algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad van Laakdal heeft plaatsgevonden op 3 

december 2024. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

De gemeente Laakdal kan een vertegenwoordiger en plaatsvervanger aanduiden voor de algemene 

vergadering van Onesto Woonkrediet voor Vlaanderen. 

Gelet op de voorgedragen kandidaturen: 

⎯ Virginie Flammini (effectief) en Annelies Van Sweevelt (plaatsvervanger); 

⎯ Kristof Daems (effectief) en An Dierckx (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Virginie Flammini wordt aangeduid als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van 

Onesto Woonkrediet voor Vlaanderen.  

Mevrouw Annelies Van Sweevelt wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

algemene vergadering van Onesto Woonkrediet voor Vlaanderen.  

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt aan Onesto Woonkrediet voor Vlaanderen.  
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Virginie Flammini (effectief) en Annelies Van Sweevelt (plaatsvervanger) bekomen 15 stemmen; 
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⎯ Kristof Daems (effectief) en An Dierckx (plaatsvervanger) bekomen 10 stemmen.  

 
 

 
 
 

29.20 VVSG. Aanduiding van een effectief vertegenwoordiger en plaatsvervanger in de 
algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven van 4 februari 2025 vraagt VVSG om een vertegenwoordiger en eventueel een 

plaatsvervanger aan te duiden voor de algemene vergadering. 

De VVSG vraagt alle gemeenten om uiterlijk eind maart 2025 een gemeenteraadsbeslissing te nemen 

over de naam van de afgevaardigde (en de eventuele plaatsvervanger) van de gemeente in de algemene 

vergadering van de VVSG en het volledig ingevulde voordrachtformulier (bijlage) terug te sturen naar 

ingrid.vankelecom@vvsg.be.   

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van VVSG zoals laatst goedgekeurd op de algemene vergadering van 21 december 2023. 

 

ARGUMENTATIE 

De gemeenten zijn de enige effectieve leden met stemrecht in de algemene vergadering van de VVSG. 

Ze worden vertegenwoordigd door een afgevaardigde die hiervoor door de gemeenteraad gemandateerd 

is. Die afgevaardigde kan een mandataris zijn, of een medewerker van de gemeente. Een gemeente kan 

ervoor kiezen om naast een effectieve afgevaardigde ook een plaatsvervanger aan te stellen.   

De algemene vergadering meet de polsslag van de Vlaamse lokale besturen. Daarom vraagt VVSG om 

(in de mate van het mogelijke) een lid van het college van burgemeester en schepenen, de voorzitter van 

de gemeenteraad of een sterk geëngageerd raadslid af te vaardigen. Zij of hij vormt de brug tussen de 

gemeente en de VVSG.  

De VVSG is geen intergemeentelijk samenwerkingsverband zoals bepaald door het decreet lokaal 

bestuur. Dat betekent dat één gemeenteraadsbeslissing over de afgevaardigde (en de eventuele 

plaatsvervanger) volstaat voor de rest van de legislatuur.   

De algemene vergadering van de VVSG vergadert in de regel twee keer per jaar (juni en december), 

afwisselend digitaal en fysiek. Aan de deelname aan deze algemene vergadering is geen presentiegeld 

verbonden. De algemene vergadering is o.a. bevoegd voor de jaarlijkse goedkeuring van de begroting, 

de jaarrekening en het jaarverslag.  

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Tine Gielis (plaatsvervanger); 

⎯ Jurgen Mensch (effectief) en Hanne Ghoos (plaatsvervanger); 
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Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De heer Chiel Peeters wordt aangesteld als effectief vertegenwoordiger in de algemene vergadering van 

de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten. 

Artikel 2 

Mevrouw Tine Gielis wordt aangesteld als plaatsvervanger in de algemene vergadering van de 
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters (effectief) en Tine Gielis (plaatsvervanger) bekomen 14 stemmen; 

⎯ Jurgen Mensch (effectief) en Hanne Ghoos (plaatsvervanger) bekomen 11 stemmen. 

 

 
 
 

29.21 OVSG. Aanduiding afgevaardigde algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op de e-mail van OVSG d.d. 15 januari 2025 betreffende de vertegenwoordiging in de algemene 

vergadering van OVSG.  

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet lokaal bestuur.  

De statuten van de OVSG vzw. 

 

ARGUMENTATIE 

De gemeente Laakdal kan een afgevaardigde in de algemene vergadering van OVSG aanduiden.  De 

afgevaardigde dient lid te zijn van de gemeenteraad.  

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Stein Voet; 

⎯ An Dierckx; 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
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BESLUIT 

Artikel 1 

De gemeenteraad duidt de heer Stein Voet aan als afgevaardigde in de algemene vergadering van 

OVSG voor de legislatuur 2025-2030.  

Artikel 2 

Dit besluit zal worden overgemaakt aan OVSG. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Stein Voet bekomt 13 stemmen; 

⎯ An Dierckx bekomt 12 stemmen. 

 
 

 
 
 

29.22 Vereniging voor Openbaar Groen vzw. Aanduiding vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven, ontvangen op 22 januari 2025, vraagt de Vereniging voor Openbaar Groen (VVOG) om als 

werkelijk lid van de vereniging de nodige vertegenwoordigers aan te duiden. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De statuten van VVOG. 

 

ARGUMENTATIE 

Lokaal bestuur Laakdal is aangesloten als werkelijk lid aan de Vereniging voor Openbaar Groen vzw”. 

Binnen de vzw dienen de nieuwe bestuursorganen te worden samengesteld. 

Als werkend lid beschikt het lokaal bestuur Laakdal over één mandaat in de algemene vergadering, bij 

voorkeur een politiek mandataris (artikel 18 statuten). 

Er kan eveneens een plaatsvervangend vertegenwoordiger worden aangesteld. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Chiel Peeters; 

⎯ Benny Smets (effectief) en Evelien Thys (plaatsvervanger); 
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Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De heer Chiel Peeters wordt aangeduid als effectief vertegenwoordiger in de algemene vergadering van 
de Vereniging voor Openbaar Groen vzw. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Chiel Peeters bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets (effectief) en Evelien Thys (plaatsvervanger) bekomen 12 stemmen.  

 

 
 
 

29.23 Lidwina vzw. Aanduiding van de vertegenwoordiger in de algemene vergadering 
namens de gemeente . 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Naar aanleiding van de vernieuwing van de lokale bestuursorganen dienen de nieuwe 

vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van Lidwina vzw te worden aangeduid. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

De bestuursorganen van Lidwina vzw dienen opnieuw te worden samengesteld. 

Vanuit de gemeente dient een vertegenwoordiger voor de algemene vergadering te worden aangeduid. 

Deze vertegenwoordiger is bij voorkeur dezelfde persoon die ook het OCMW zal vertegenwoordigen, 

maar dit kunnen ook twee verschillende personen zijn. Het mandaat is persoonsgebonden en verbonden 

aan een politiek mandaat. 

Er dient geen vervanger te worden aangeduid. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Hanne Lintermans; 

⎯ Benny Smets; 
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Gelet op de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt aangeduid als vertegenwoordiger namens de gemeente op de 

algemene vergadering van Lidwina vzw. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Lidwina vzw. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Hanne Lintermans bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 

 
 
 

29.24 EthiasCo BV. Aanduiding afgevaardigde gemeente in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad van Laakdal heeft plaatsgevonden op 3 
december 2024. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd een vertegenwoordiger te mandateren in de algemene 
jaarvergadering van EthiasCo BV gedurende de ganse legislatuur. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Decreet Lokaal Bestuur; 

⎯ De statuten van EthiasCo BV; 

 

ARGUMENTATIE 

Overwegende dat ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraden de bestuursorganen van EthiasCo 
BV opnieuw dienen te worden samengesteld. 

Overwegende dat ingevolge voormelde statuten de gemeente Laakdal, als lid, een gemeentelijke 
afgevaardigde kan aanduiden als lid van de algemene vergadering van EthiasCo BV. 
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Gelet op de voorgedragen kandidaturen: 

⎯ Virginie Flammini; 

⎯ Benny Smets; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De gemeenteraad duidt mevrouw Virginie Flammini aan als afgevaardigde van de gemeente in de 

algemene vergadering van EthiasCo BV voor de ganse legislatuur.  

Artikel 2 

Dit besluit zal worden overgemaakt aan EthiasCo BV. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Virginie Flammini bekomt 14 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 11 stemmen.  

 

 
 
  

INTERPELLATIES 
 

 

 
 

 
 
 

30.00.a Interpellatie: Aanpak overlast Veerle centrum. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Kris Helsen legt uit dat geregeld hangjongeren, dealers en drugsverslaafden aan de kerk en bij 

het kiosk aan het plein in Veerle worden opgemerkt, evenals drugspuiten et cetera. Raadslid Kris Helsen 

vraagt of de sociale werkers bevoegd zijn om deze problematiek aan te pakken, of dat dit eventueel een 

taak is voor de politie. Daarnaast informeert hij hoe het schepencollege van plan is deze overlast aan te 

pakken.  

Schepen Stein Voet wil als schepen van jeugd de hangjongeren absoluut niet in een adem noemen met 

drugsverslaafden en dealers. Jongeren die in de kiosk hangen zijn niet per se drugsverslaafden, maar 
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jongeren die op zoek zijn naar sociale contacten. In ieder geval hebben de genoemde plaatsen aandacht 

van de politie. 

De burgemeester voegt toe dat de politie inderdaad op vaste locaties in Laakdal regelmatig ’s avonds en 

’s nachts patrouilleert, onder andere ook op deze plekken in Veerle. 

Raadslid Kris Helsen is opgekomen in deze gemeenteraad om de bewoners van Laakdal te verdedigen. 

Bewoners die dichtbij die plekken wonen hebben het raadslid hierop persoonlijk aangesproken. Er zijn 

ook beelden waarop te zien is dat aldaar daadwerkelijk gedeald wordt. Raadslid Kris Helsen beschuldigt 

echter niet alle jongeren. Het raadslid verzoekt om het probleem bij de kerk aan te pakken. 

De burgemeester brengt dat zeker terug onder de aandacht van de politie. Dit vraagt echter om een meer 
gerichte aanpak. Politiecontroles zijn immers momentopnames. De burgemeester verzekert dat er binnen 
de politiezone in samenspraak met het pakket, gerichte acties zijn om die mensen te kunnen 
terechtwijzen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.b Interpellatie: Ruimen grachten en rioleringen. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid René Rits vraagt om een overzicht van de toekomstige grachten die worden geruimd. Er zijn 

immers niet veel grachten die momenteel geruimd worden. Raadslid René Rits geeft als voorbeeld de 

gracht van de Gijperstraat waar alleen het gras wordt afgereden en waar de gracht inkalft. Dat geldt ook 

voor de open gracht in de Schuurstraat 4 met een doorgang naar een oude woning, welke gracht voor 

meer dan de helft dicht is. Het raadslid vraagt om structurele oplossingen. 

De burgemeester zal de gracht van de Gijperstraat laten nakijken. Wellicht moet die gracht 

hergeprofileerd worden. De burgemeester zal ook de gracht in de Schuurstraat in het najaar deels laten 

ruimen tot aan de waterloop. De gemeente Laakdal heeft daarin een samenwerking met Pidpa. Laakdal 

is verdeeld in verschillende zoneringen, waarbij elke gracht om de vier jaar wordt geruimd door een 

externe firma. De intentie is om een grachtenplan uit te rollen en dat plan wordt ook gedeeld met de 

burgers. De verwachting is dat het grachtenplan kortelings wordt uitgerold. De burgemeester meldt dat 

het bij Schuurstraat 2 en 4 gaat om een privé gracht die een verantwoordelijkheid is voor de 

aangelanden. 

Raadslid René Rits geeft aan dat het aan de overkant van Schuurstraat 4 is. Dat is een open gracht. 

De burgemeester zal dat nakijken en zij komt dan met een terugkoppeling. 
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Raadslid Benny Smets merkt op dat Pidpa dit structureel om de vier jaar doet, maar de gemeente 

Laakdal niet. De gemeente moet dringend werk maken van fatsoenlijke afwateringen en de buizen laten 

doorspuiten. 

De burgemeester legt uit dat ook wordt bekeken om alles eenmalig door te spuiten. Dat is een immense 
oefening tegen een immense kostprijs. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.c Interpellatie: Zebrapad Markt / Lindestraat. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels verwijst naar de vraag over de zebrapaden op de Markt en de Lindestraat in Groot-

Vorst en in Klein-Vorst. 

Schepen Stein Voet meldt dat in 2023 die vraag aan AWV werd gesteld, maar dat is stilgevallen tot 

oktober 2024. Die vraag is toen opnieuw in een brief aan AWV gesteld. Ondertussen heeft AWV weinig 

concreet geantwoord. Bij de Markt wordt nu de juiste locatie bepaald en daarna kan men daarmee aan de 

slag. Verder heeft de Meerlaarstraat de aandacht van de schepen. AWV is wegens een gebrek aan een 

voetpad echter niet enthousiast. 

Raadslid Frank Sels kent het antwoord van AWV, maar de gemeente Laakdal is wel verantwoordelijk 

voor de zebrapaden op die wegen. Het beste is als AWV toestemming geeft. AWV heeft echter een 

andere visie en het is aan deze raad om aan het schepencollege te vragen om een zebrapad aan de 

Lindestraat en op de Markt aan te leggen. Het schepencollege moet die beslissing gewoon nemen. 

Schepen Stein Voet antwoordt dat dit zijn aandacht heeft.  

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.d Interpellatie: Afwateringsproblemen Oranjestraat. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 
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Raadslid Jurgen Mensch meldt dat bewoners van de Oranjestraat klachten hebben over de afwatering. 

Het raadslid vraagt uitleg over het probleem en de ondernomen acties.  

De burgemeester antwoordt dat de riolering is gelegd in het kader van de nieuwe verkaveling. Er is een 

voorlopige oplevering geweest door de aannemer. In het overige stuk van de Oranjestraat ligt inderdaad 

nog geen riolering. Dat gebeurt ook niet op korte termijn. Daar zijn wel afwateringsgootjes gelegd naar de 

inbuizingen om zo het water van de straat te krijgen. De burgemeester heeft vernomen dat dit een 

afdoende oplossing is in afwachting van de riolering. 

Raadslid Katrien Masschalck voegt toe dat op de parking achter de basisschool in Klein-Vorst ook sprake 

is van veel wateroverlast in een tuin. Raadslid Katrien Masschalck verzoekt om dit te bekijken en met een 

voorstel over mogelijkheden te komen.  

De voorzitter meldt dat het punt van raadslid Katrien Masschalck wordt meegenomen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.e Interpellatie: Geschil geluidsproblematiek FC Netezonen. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Dierckx vraagt naar de laatste stand van zaken in het geschil tussen het gemeentebestuur, FC 

Netezonen en de aangelanden met betrekking tot de geluidsproblematiek. 

Schepen Niels Vermeulen deelt mee dat dit geschil momenteel bij de vrederechter ligt. Hij deelt mee dat 
de bemiddeling eenzijdig is opgezegd, maar niet door de gemeente. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.f Interpellatie: Rioleringswerken Bennekensstraat. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels merkt op dat de bewoners bij de informatievergadering gevraagd hebben om de 

taluds van de grachten waterdoorlatend te verharden. Het raadslid heeft vorige maand ook een voorstel 
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gedaan in tussenkomst voor de afkoppeling. Dit voorstel kan zorgen voor een positiever houding van de 

mensen over het project.  

De burgemeester heeft een gelijkaardige mening. Het gemeentebestuur heeft die vraag al aan Pidpa en 
het studiebureau gesteld. Er werd bevestigd dat daartoe voorstellen aan het gemeentebestuur worden 
gedaan. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.g Interpellatie: Commerciële fotoshoot stoomzagerij. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vindt het geen slechte zaak dat aldaar commercieel, maar ook privé foto´s genomen 

worden, om reden van de uitstraling van het erfgoed. Het raadslid vraagt hoe wordt omgegaan met artikel 

2 paragraaf 3 van de Afsprakennota, dus dat er iemand bij moet zijn als het monument wordt betreden. 

De vraag is hoe wordt omgegaan met de gemeentelijke gebouwen in het kader van commerciële 

aanvragen. Ten slotte vraagt het raadslid om in het kader van buurtwerking en buurtparticipatie ook de 

buurt bij die aanvragen te kennen. 

Schepen Gerda Broeckx antwoordt dat met de mensen van IN-Z is overeengekomen dat als zij daar 

moeten werken, een fotoshoot mogelijk is. Er moet dus iemand van IN-Z aanwezig zijn, of een 

medewerker van de gemeente tijdens de openingsuren. Bij de dienst vrijetijd is een werkgroep gevormd 

over wat nog allemaal gedaan wordt in de zagerij in de vorm van een museumfunctie met gidsen et 

cetera. Dit wordt nu uitgewerkt.  

Raadslid Frank Sels vindt dit positief en vraagt of artikel 2 paragraaf 3 van de Afsprakennota wordt 

aangepast. 

Schepen Gerda Broeckx antwoordt dat het niet de bedoeling is om te begeleiden. Mensen mogen tijdens 
de openingsuren een foto komen trekken, als daar iemand is. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

30.00.h Interpellatie: Toegangsweg skatepark. 
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AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels geeft aan dat het bij de uitbreiding over de Chiro Veerle gaat. De site is mooi beplant 

en het is een gemiste kans, mocht de toegangsweg niet mee worden aangepakt. Met wat goede wil en 

coördinatie, zou een verbetering van de toegangsweg mogelijk moeten zijn. 

Schepen Stein Voet geeft aan dat op 1 mei 2025 de opening van het skatepark is gepland. Het paadje 
aan de Chiro zal ook aangepakt worden en proper zijn per 1 mei. Daarnaast moeten er nog enkele zaken 
worden afgewerkt, zoals de verlichting door Fluvius, de plaatsing van een schuilhut en een zitbank door 
de aannemer. De schepen kan echter niet garanderen dat dit voor 1 mei gereed zal zijn. Daarnaast 
moeten de diensten zorgen voor een fietsenstalling. Het streven is om op 1 mei alles ordentelijk en 
feestelijk klaar te hebben. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
  

MONDELINGE EN SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
 

 
 

 
 
 

31.00.a Vraag (Marina Oeyen): Leefgoed. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Deze vraag is al behandeld onder agendapunt 28.00.a. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.b Vraag (Katrien Masschalck): Adviesraden. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck stelt dat met deze nieuwe legislatuur er ook nieuwe adviesraden zijn. Dat is 

een goed instrument voor burgerparticipatie. Het raadslid vraagt wat de insteek van dit schepencollege is, 

nu er zelfs een schepen is van burgerparticipatie en wat er beter kan dan vroeger. 
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Schepen Niels Vermeulen geeft aan dat er sinds drie maanden een nieuw bestuur is. De bedoeling is om 
voor die nieuwe fora dit jaar een oproep te doen, zodat die fora dit jaar nog geïnstalleerd kunnen worden. 
Verder wordt ook het budget bekeken en eventueel wordt met die fora terug in dialoog gegaan. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.c Vraag (Katrien Masschalck): Subsidies culturele verenigingen. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck geeft aan dat op 16 december 2024 subsidies werden goedgekeurd voor de 

verschillende culturele verenigingen. Zij kregen toen bericht over het bedrag dat werd toegewezen. Het 

raadslid heeft een zestal verenigingen gecontacteerd. Het raadslid vraagt of de administratie de 

gecorrigeerde dossiers heeft teruggekoppeld aan de betrokken verenigingen. Het raadslid vraagt 

vervolgens hoe groot het te verdelen bedrag was en of het te verantwoorden is dat sommige 

verenigingen een voorafname krijgen. Het raadslid vraagt dus om meer informatie en wil graag de 

berekeningen en de bewijsvoeringen ontvangen. 

Schepen Gerda Broeckx antwoordt dat dossiers inderdaad werden gecorrigeerd, bijvoorbeeld omdat 
activiteiten in een foute categorie stonden. Dat wordt niet teruggekoppeld naar de betrokken vereniging, 
maar zij kunnen wel altijd een afspraak maken bij de cultuurbeleidscoördinator voor het invullen van het 
dossier. Dan wordt ook altijd feedback gegeven. Die pot bedraagt al jaren € 19.000. De voorafnames zijn 
voor de toneelverenigingen en de fanfares. De schepen zal de berekeningen en bedragen bezorgen, maar 
de schepen kan de aangiftes en bewijsvoeringen niet breed beschikbaar stellen, aangezien deze op papier 
toekomen, waardoor deze enkel in te kijken zijn. Daarnaast bevatten deze documenten persoonlijke 
gegevens van de indieners. Het gemeentebestuur moet zorgzaam omgaan met deze gegevens en moet 
de veiligheid daarvan waarborgen vanuit het oogpunt van de GDPR. De schepen stelt voor dat raadslid 
Katrien Masschalck deze aangiftes en bewijsvoeringen komt inkijken. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.d Vraag (Katrien Masschalck): Rookverbod. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck merkt op dat er sinds 1 januari een rookverbod is. STEM! PLUS GROEN 

vraagt of dit duidelijk zichtbaar is voor de mensen. 
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Schepen Stein Voet antwoordt dat dit uitgebreid is gecommuniceerd in aanloop naar 1 januari via alle 
beschikbare kanalen. Verder wordt dit nog zichtbaar gemaakt met bordjes, bijvoorbeeld aan het 
gemeentehuis, de BKO, het oud gemeentehuis, de gemeentelijke werkplaats, de polyvalente zaal in 
Eindhout, de BKO in Eindhout, de sporthal, de houtzagerij, de BKO in Veerle, de centrale keuken, de 
gemeentescholen, de BKO in Klein-Vorst, ’t Fortun en bij de speelterreintjes. Verder hebben veel 
verenigingen, maar ook de visvijvers en de hondenscholen nog vragen. Zij kunnen gerust contact 
opnemen met de dienst. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.e Vraag (Frank Sels): Bomen op wandelpaden. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels heeft de locatie in Veerle twee maanden geleden reeds aangekaart. Mogelijk zijn die 

bomen inmiddels verwijderd. 

Schepen Chiel Peeters vraagt om de exacte locatie nog een keer te geven, want de dienst heeft die plek 
niet gevonden. Dergelijke meldingen mogen ook altijd via de website worden gedaan. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.f Vraag (Frank Sels): Vrachtwagenparking met laadpalen Eindhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels geeft aan dat de schepen aangeeft dat er gesprekken zijn over laadpalen voor 

vrachtwagens op die site en mogelijk is er een privé initiatief. Het raadslid vraagt of dat daar mogelijk is 

qua legaliteit. 

Schepen Chiel Peeters antwoordt dat dit momenteel bufferzone is, dus er zijn zaken mogelijk in het kader 

van het maatschappelijk belang, maar privé initiatieven zijn heel moeilijk.  

Raadslid Frank Sels stelt vast dat een mogelijk privé initiatief dus momenteel on hold staat. 

Schepen Chiel Peeters antwoordt bevestigend. Er is momenteel geen sprake van een privaat initiatief. 
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STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.g Vraag (Frank Sels): Signalisatiepaaltjes Steenweg op Meerhout. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels geeft aan dat dit een oud zeer is. De signalisatiepaaltjes zijn opnieuw weggenomen 

of weggereden. Raadslid Frank Sels vraagt om een meer structurele oplossing. 

Schepen Stein Voet is hiermee bezig.  Dit is inderdaad oud zeer wat duurzaam opgelost moet worden.  
Dit wordt nu door de dienst uitgezocht. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.h Vraag (Frank Sels): Verkeerslicht kruispunt Nieuwe Baan – Hezemeer. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels had verwacht dat dit met AWV zou zijn opgenomen. Raadslid Frank Sels begrijpt 
niet waarom dit niet wordt uitgevoerd. Er komt een tweerichtingsfietspad, komende vanuit Meerhout en 
die verlichting is al heel lang gevraagd. Aan de andere kant staat de verlichting wel correct. Raadslid Sels 
vraagt om de verlichting aan te passen. 

Raadslid Frank Sels stelt voor dat AWV officieel in gebreke wordt gesteld. 

Schepen Stein Voet heeft dit twee keer gevraagd en de tweede keer heeft AWV gezegd dat er in de 
nabije toekomst een positief antwoord zal volgen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.i Vraag (Benny Smets): Studie nieuw voetbalcomplex Groot-Vorst. 



 

Blz. 73 van 81 
 
 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets vraagt of het college nieuwe inzichten heeft gekregen aan de hand van die studie 
en of er nieuwe zaken naar boven zijn gekomen. Uiteindelijk heeft die studie meer dan € 5.000 gekost. 

Schepen Niels Vermeulen heeft veel geleerd uit die studie. Dit leefde immers al langer bij de 
voetbalclubs. Het schepencollege wilde die ganse puzzel op korte termijn leggen. Het schepencollege 
heeft daarom een studie gevraagd in verband met mogelijke voetbalaccommodaties, huidig en in de 
toekomst en wat wel en niet kan. Het schepencollege wilde dit volledig objectief aan de clubs brengen. 
Een belangrijk inzicht was dat het achter de kerk bijna onmogelijk is en ook onbetaalbaar. Het is goed dat 
de studie dat heeft aangetoond, en dat de clubs dat hebben meegekregen. 

Raadslid Frank Sels merkt op dat wanneer IOK in opdracht van het schepencollege zegt dat iets niet kan, 
en iedereen die op de dienst ruimtelijke ordening werkt hetzelfde bevestigt, dit niet wordt geloofd. In 
plaats daarvan wordt een studie besteld, die vervolgens wel wordt geloofd. Raadslid Frank Sels ontvangt 
deze studie dan ook graag. Het feit dat dit € 5.000 kost maakt het nog erger, want het was zo klaar als 
een klontje dat het daar niet kon.  

Schepen Niels Vermeulen kreeg hierover veel vragen en het schepencollege heeft getracht om daarover 
duidelijkheid te scheppen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.j Vraag (Jurgen Mensch): Stand van zaken concessie Capellebeemden. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch heeft het financiële voorstel van de gemeente ontvangen, waarbij de 
elektriciteitskosten worden afgetopt op € 2.600 en het meerverbruik door de gemeente wordt betaald. De 
concessionaris krijgt retrospectief ook een korting van 36% op basis van de niet-gebruikte oppervlakte. 
Raadslid Jurgen Mensch vraagt of dat juist is en of er ondertussen een tegenvoorstel is gedaan.  

Schepen Gerda Broeckx antwoordt dat dit juist is, maar het is allemaal nog niet in orde. De uitbater kan 
niet alles gebruiken, maar dat ligt niet aan de gemeente. De gemeente heeft tevens een voorstel gedaan 
over prijzen voor verenigingen, maar de verenigingen kunnen daar nog altijd niet terecht. Momenteel 
wacht de gemeente op de antwoorden van de uitbater. 

Raadslid Frank Sels heeft nog een aantal vragen. De vraag is of een schepencollege op basis van een 
bestaand concessiecontract met een bestaande concessieprijs, zonder een objectief technisch 
onafhankelijk verslag en zonder de gemeenteraad te kennen, een korting kan toestaan op een concessie.  

Schepen Gerda Broeckx antwoordt bevestigend. De financiële directeur heeft dit bekeken en 
goedgekeurd. 
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De voorzitter stelt vast dat in de schriftelijke vraag naar de stand van zaken is gevraagd. Deze vraag is 
beantwoord. Verder heeft raadslid Frank Sels bijkomende vragen gesteld over de motivering en 
dergelijke. De voorzitter stelt voor om het antwoord schriftelijk te bezorgen. 

De burgemeester geeft aan dat er verschillende puzzelstukken zijn die bij elkaar gebracht moeten worden 
en dat is niet evident. Enerzijds is er onenigheid tussen de aannemer en ontwerper, waarbij de gemeente 
niet is betrokken, wat maakt dat het gebouw problemen geeft naar brandveiligheid en dergelijke, 
waardoor de uitbater zijn maximale capaciteit niet kan benutten en wat maakt de gemeente inderdaad 
een tegenvoorstel heeft gedaan. Anderzijds is de invulling van de concessie niet conform met wat het 
schepencollege voor ogen had. Hierover is al herhaaldelijk overleg gevoerd met de betrokkenen en 
daarin is geen sprake van verbeteringen. De burgemeester hoopt op middellange termijn een voorstel 
aan de raad voor te leggen, zodat er een doorstart kan worden gemaakt en de zaal gebruikt kan worden 
waarvoor ze bedoeld is. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.k Vraag (An Dierckx): Gaten wegdek kruispunt Molenstraat-Oude Veerlebaan. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid An Dierckx heeft gehoord dat hiervoor een meldpunt bestaat, maar wil toch even deze 
gevaarlijke situatie aanhalen. Er zijn grote gaten in het wegdek ter hoogte van het kruispunt Molenstraat-
Oude Veerlebaan, die zo snel mogelijk aangepakt moeten worden. Daarnaast wijst het raadslid naar de 
gevaarlijke situaties van die twee kruispunten van de Molenstraat-Oude Veerlebaan, als Poeleinde-Oude 
Veerlebaan, waar jaarlijks meerdere ongevallen gebeuren. 

De burgemeester antwoordt dat de putten normaal gezien ondertussen in orde moeten zijn. Het probleem 
van de kruispunten is bekend en daarmee is men in de commissie openbare werken en mobiliteit aan de 
slag, om de veiligheid terug te kunnen garanderen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.l Vraag (Jurgen Mensch): Project Café Kapel. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch herinnert aan de discussie over het project Café Kapel. Het raadslid zag op 
sociale media dat het project Café Kapel niet doorging en vraagt uitleg. 
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Schepen Gerda Broeckx antwoordt dat die avond werd afgezegd vanwege onvoldoende inschrijvingen. 
Op 28 maart 2025 zitten alle partners samen om de voortgang van het project concreet vorm te geven. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.m Vraag (Frank Sels): Aankoop perceel Smallestraat Eindhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels heeft perceel 95z beschreven. Kapelleberg zit in het RUP, weliswaar met een 

bosbestemming. Dit perceel zit tussen twee percelen die toebehoren aan de gemeente. Raadslid Frank 

Sels stelt vast dat de aankoop is verdaagd en vraagt om de visie van het schepencollege.  

De burgemeester legt uit dat de aankoop is verdaagd omwille van het feit dat het moeilijk beslissen is op 
basis van onvoldoende motivatie. Het schepencollege zal op basis van bijkomende informatie een 
beslissing nemen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.n Vraag (Frank Sels): Genodigden Onthaaldag 2025. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vraagt of de leden van het BCSD en de raad worden uitgenodigd. 

Schepen Niels Vermeulen legt uit dat in het verleden mandatarissen, gemeenteraadsleden en leden van 
het bijzonder comité niet voor deze onthaaldag werden uitgenodigd. Enkel het college wordt uitgenodigd 
voor de onthaaldag omdat zij de groepen moeten begeleiden en rondleiden in het gemeentehuis van 
Laakdal. Het aantal plaatsen op de bus is tevens beperkt, alsook op de e-tuktuks en daarom wordt enkel 
het college voor deze activiteit uitgenodigd. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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31.00.o Vraag (Frank Sels): Wegverharding Stokberg en Oosterloseheide. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels verwijst naar de omschrijving. Die weg begint in Laakdal en eindigt in Geel. De 
wegverharding is zeer gevaarlijk voor fietsers. Het zou goed zijn om dit samen met Geel aan te pakken. 

De burgemeester zal dit opnemen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.p Vraag (Benny Smets): Gladheid rotonde afrittencomplex E313. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets stelt dat in het verleden werd gezegd dat dit probleem op de rotonde opgelost zou 
worden, maar in de afgelopen dagen was het toch opnieuw gevaarlijk met die gladheid. 

Schepen Stein Voet antwoordt dat dit is gemeld aan AWV. Daaraan is gewerkt, maar het water loopt nog 
altijd af. AWV gaat dat terug onderzoeken.  

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.q Vraag (Jurgen Mensch): Verkeersborden wijk Levelo. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch geeft aan dat een aantal bewoners van de Levelo vragen of voorrang van rechts 
borden geplaatst kunnen worden. 

Schepen Stein Voet antwoordt dat dit zou betekenen dat op elke straat een voorrang van rechts gezet 
moet worden. De schepen vindt dat wat overdreven voor een woonwijk. De wetgeving zegt dat de B17 
borden enkel geplaatst moeten worden in functie van onduidelijke situaties of daar waar wegen slecht 
zichtbaar zijn. Levelo is een wijk met zone 30km/uur.  

Schepen Stein Voet zal dit bekijken en als het ergens opportuun lijkt, is dat eventueel mogelijk. 
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STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.r Vraag (Frank Sels): Werken voetpad Meir. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vraagt naar de status en of dat dit jaar wordt mee opgenomen bij de werken van de 
aannemer. 

De burgemeester antwoordt dat die werken inderdaad mee worden opgenomen en uitgevoerd. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.s Vraag (Frank Sels): Overlast Vossenberg. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels verwijst naar de foto. De buurt maakt opmerkingen over de dagelijkse leveringen 
aan de plaatselijke supermarkt. Er wordt al voor 7 uur ’s ochtends geleverd, maar ook in het weekend en 
op zondag. Vrachtwagens en leveranciers leveren soms gelijktijdig en dan wordt het verkeer op de baan 
geblokkeerd. In het verslag van het schepencollege staat dat dit is overgemaakt voor handhaving aan 
IOK, wat een positieve zaak is. Het raadslid vraagt naar de actuele stand van zaken en verzoekt om een 
kopie van het proces-verbaal, evenals informatie over de gevolgen die IOK aan de handhaving verbindt. 
Verder vraagt het raadslid of op korte termijn nog andere ingrepen worden voorzien die mogelijks het 
wild-parkeren een beetje beperken. Ten slotte vraagt raadslid Frank Sels of het zinvol is dat de eigenaar 
uitgenodigd wordt in het schepencollege om samen die omgevingsvergunning te bespreken.  

De burgemeester bevestigt dat een handhavingstraject is opgestart in samenspraak met IOK om alles 
terug af te spreken met de exploitant. Het schepencollege is overtuigd dat het huidige traject veel 
dwingender is, om de exploitant tot maatregelen te dwingen. De burgemeester wil de terugkoppeling van 
IOK afwachten, om op basis daarvan te oordelen of de exploitant inderdaad wordt uitgenodigd of niet. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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31.00.t Vraag (Frank Sels) inzake laadpaalconstructie Hasselt. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vraagt of schepen Stein Voet zicht heeft over wanneer de nieuwe 
laadpaalconstructie aan de E313 Hasselt geactiveerd wordt. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.u Vraag (Frank Sels) inzake AWV prioritaire projecten. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vraagt om een motivering van de prioritaire projecten. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.v Vraag (Frank Sels) inzake automatisch bezorgen van bestaande en goedgekeurde 
documenten. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels wil niet in elke gemeenteraad vragen naar een bepaald stuk. Raadslid Frank Sels 
verzoekt om de verslagen van de gecoro, die doorgegaan en goedgekeurd zijn door het college en de 
verslagen van de commissie mobiliteit en openbare werken, die doorgegaan en goedgekeurd zijn door 
het college aan te reiken bij de fractieleiders. Dit is een administratieve vereenvoudiging, en dat is beter 
dan dit telkens te moeten vragen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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31.00.w Vraag (Frank Sels) inzake spiegel Rundershoek - Oude Vorstsebaan. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels vraagt wanneer de spiegel die is aangekondigd in de Rundershoek wordt geplaatst. 

Schepen Stein Voet antwoordt dat die spiegel er reeds staat. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.x Vraag (Benny Smets) inzake sluiting sanitair op kerkhof Eindhout. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Benny Smets vraagt naar de ontoegankelijkheid van het sanitair op het kerkhof Eindhout. 

De burgemeester antwoordt dat de technische voorzieningen aldaar niet in orde zijn. Dat moet hersteld 

worden. 

Raadslid Benny Smets vraagt om die storing op de website te vermelden. 

De burgemeester antwoordt bevestigend. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.y Vraag (Jurgen Mensch) inzake afbraak pastorij Veerle. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch merkt op dat de vroegere bibliotheek in Veerle (te) snel is afgebroken. Het 
raadslid vraagt welke asbestmaterialen daarin zaten en hoe die zijn afgevoerd. 
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STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.z.a Vraag (Jurgen Mensch) inzake opleiding VVSG AI. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Jurgen Mensch heeft altijd op het gebruik van AI gehamerd. VVSG geeft een opleiding AI voor 
lokale besturen. Het raadslid vraagt of Laakdal daaraan al heeft deelgenomen.  

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 

31.00.z.b Vraag (Katrien Masschalck) inzake werken pastorij Veerle. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck heeft een vraag over de werken aan de pastorij in Veerle, waarbij de 

afbraak in ineens in gang is geschoten, zonder dat de architect en de veiligheidscoördinator daarvan op 

de hoogte waren. 

De voorzitter geeft aan dat dit dezelfde vraag is die raadslid Mensch heeft gesteld. 

Raadslid Masschalck geeft aan dat er geen hekken stonden. Het raadslid vraagt of dit losstaat van fase 

1, ook omdat dit niet is gecommuniceerd met de architect en de veiligheidscoördinator. Het raadslid 

vraagt meer uitleg. Ten slotte vraagt het raadslid om het verslag over de aanvang van de werken en de 

opdracht daartoe te mogen ontvangen. 

De voorzitter deelt mee dat de antwoorden op die vragen binnen dertig dagen worden aangereikt. De 
voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 00:25 uur. 
 
 

Namens de gemeenteraad, 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Raf Moons 
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